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Predstavitev pevskega zbora    
               

Med čebelarji, navdušenimi pevci in člani Čebelarske zveze Slovenije, je že dalj časa obstajala želja po 
ustanovitvi pevske skupine, ki bi delovala v okviru ČZS in nastopala na različnih čebelarskih 
prireditvah. Ob spodbujanju in podpori vodstva Čebelarske zveze Slovenije se je meseca aprila leta 
2015 prvič zbrala skupina pevcev in pod vodstvom g. Aleša Sedušaka pričela z rednim delom. Moško 
pevsko skupino smo poimenovali Komorni moški zbor ČZS. Pevci prihajamo iz različnih krajev 
Slovenije. Po nam znanih podatkih je to edini tovrstni pevski zbor na svetu. Pobudo za nastanek je dal 
Tone Krivec, za vso koordinacijo in aktivnosti zbora pa je skrbel Tone Tomec. Zbor se redno udeležuje 
pomembnejših čebelarskih prireditev in je nastopal na raznih festivalih in revijah, priredil pa je tudi 
dva svoja samostojna koncerta, v nedeljo 6. 4. 2025 pa prirejamo Slavnostni koncert, ob 10. 
obletnici našega delovanja. Želja slovenskih čebelarjev je, da bi tudi drugje po svetu imeli tovrstne 
zbore, s katerimi bi se srečevali na čebelarskih prireditvah in festivalih čebelarskih zborov. 
 
Naj medi ! 

»Čebele so poezija narave, pesem, hrana za dušo.« (Henrik Omahna)                       
Andrej Selan 
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1. Zboru na pot, Boštjan Noč predsednik ČZS 
 

Komorni moški zbor ČZS – naš ponos. Ja, naš ponos ste, 
»fantje«, ki že 10 let prepevate z dušo in s srcem, prepevate 
zase in obenem s ponosom za vse člane Čebelarske zveze 
Slovenije. 
 
V teh 10 letih se je nabralo veliko število vaših nastopov, 
ogromno število vaših vaj in ogromno vaših prevoženih 
kilometrov. Da ne govorimo o številu ur, ki ste jih posvetili petju 
in predstavljanju ČZS. In ja, vse to delate brezplačno, pa ni 
zastonj, to krijete iz vaših denarnic. Prav zaradi vsega skupaj in 
vsega naštetega ste še naš večji ponos in si zaslužite posebna 
HVALA. 
Verjamem, da boste še naprej vztrajali, da boste še naprej 
prepevali naše slovenske pesmi s poudarkom na pesmih s 
čebelarsko vsebino, prepričan sem, da bomo skupaj ponosni, da 
ste pevci Čebelarske zveze Slovenije. 
 
Ob 10. obletnici posebna zahvala pobudniku za ustanovitev 
zbora, g. Tonetu Krivcu, in žal že pokojnemu bivšemu tajniku, g. 

Tonetu Tomcu, ki je bil vsa ta leta eden gonilnih sil in povezava med člani zbora in vodstvom ČZS. 
 
Naj doni slovenska pesem še naprej iz grl naših »fantov«, naših pevcev ČZS! 
  
Boštjan Noč, predsednik ČZS 

 
 
 

2. Uvodnik za NAŠIH PRVIH 10 LET, Tone Krivec, predsednik zbora ČZS 
 
Najprej je bila ideja!  
 

Porodila se je marca leta 2012, ko je na otvoritvi ApiSlovenija v Celju 
zapel Komorni moški zbor Lek pod vodstvom Milivoja Šurbka. V zboru je 
takrat pel tudi takratni tajnik ČZS Tone Tomec. Ker sva se poznala, sva v 
pogovoru ugotovila, da imava poleg čebel skupni interes tudi pri 
zborovskem petju. Takrat se mi je porodila ideja, da bi imeli slovenski 
čebelarji svoj pevski zbor, ki bi nastopal na različnih čebelarskih 
dogodkih. Ko je bilo v mesecu maju 2012 v Laškem Tekmovanje mladih 
čebelarjev – krožkarjev, sem kot podpredsednik čebelarskega društva 
Laško s Tonetom Tomcem večkrat sodeloval na razgovorih v zvezi z 
organizacijo tekmovanja. Ob zaključku tekmovanja sem v šotoru, kjer je 
bila zaključna prireditev, ob vrčku piva Tonetu predlagal, da bi ustanovili 
pevski zbor, ki bi deloval v okviru ČZS. Tone me je začudeno pogledal in 
po krajšem razmisleku dejal, da bi to bilo pa res v redu. Vendar prilika še 
ni bila prava. Ko je bila 8. decembra 2013 v Postojnski jami razglasitev 
rezultatov državnega senzoričnega ocenjevanja medu za leto 2013, ki 
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sva se je udeležila tudi midva z ženo, je po uradnem delu sledila večerja v restavraciji Postojnske jame. 
Kar naenkrat se je na sredini restavracije spontano zbrala skupina čebelarjev (med njimi je bil tudi 
Tone Tomec), ki je ubrano zapela Slakovega Čebelarja. Že med samim izvajanjem pesmi sem se odločil, 
da naredim vse, kar je v moji moči, da se ustanovi pevski zbor na nivoju Čebelarske zveze Slovenije. 
 
Vse leto 2014 sem iskal načine in variante, da se moja ideja uresniči, konec decembra 2014 pa sem 
nek večer sedel za računalnik in predsedniku Boštjanu Noču poslal elektronsko pismo s predlogom o 
ustanovitvi pevskega zbora. Boštjan mi je še isti večer odgovoril, da je predlog »fenomenalen« in da 
bo takoj po novoletnih praznikih ukrenil, kar bo potrebno. In res me je kmalu kontaktiral Tone Tomec 
in pričele so se priprave. V februarski številki Slovenskega čebelarja je bilo objavljeno obvestilo o 
ustanovitvi pevskega zbora ter povabilo čebelarjem, ki imajo veselje do petja, naj se zboru priključijo. 
 
19. marec 2015 pa smatram kot rojstni dan našega zbora. Za tisti dan je predsednik ČZS Noč sklical 

sestanek, na katerem smo bili poleg predsednika Noča prisotni še podpredsednik ČZS Marko Alauf, 

tajnik ČZS Tone Tomec, Branko Sedušak in jaz. Ugotovili smo, da se je na osnovi obvestila prijavilo 

zadostno število pevcev. Sklenili smo, da se zbor ustanovi, in se dogovorili, kako bodo potekale 

aktivnosti naprej. Za pevovodjo smo izbrali Aleša Sedušaka. 

V aprilski številki Slovenskega čebelarja leta 2015 je na strani 145 objavljena kratka novica z naslovom 
Pevska skupina ČZS bo imela prve vaje, v kateri je bilo obvestilo, da bo prva vaja pevske skupine v 
torek, 7. aprila 2015, ob 18. uri na sedežu ČZS in da vabijo vse, ki imajo željo po petju, da se ji 
pridružijo. Prvotna zamisel je bila, da se ustanovi mešani pevski zbor, toda ker se je prijavila le ena 
ženska, smo ustanovili moški zbor, ki smo ga poimenovali Komorni moški zbor Čebelarske zveze 
Slovenije. Poimenovanje je predlagal Tone Tomec, ki je že pred tem vodil vse aktivnosti za oglaševanje 
v Slovenskem čebelarju, pridobivanje pevcev, pevovodje in ustanovitev zbora. 
 
Tako se je začelo. Od tedaj se dobivamo redno, postali smo prijatelji, doživeli smo veliko lepih 
trenutkov, uživamo v petju, upam pa si tudi trditi, da je zaradi naše aktivnosti in delovanja nastalo v 
tem obdobju mnogo novih slovenskih zborovskih pesmi na tematiko čebel. Veliko smo se jih naučili in 
jih imamo uvrščene v naš dokaj obširen pevski program. Imamo tudi srečo, da je član našega zbora 
čebelar in pevec Henrik Omahna, ki v prostem času piše tudi čebelarske pesmi. Na njegova besedila s 
čebelarsko tematiko so bile do sedaj uglasbene tri glasbene novitete, ki jih izvajamo: Pred uljnjakom, 
Pustimo čebelam leteti in Čebele letijo v neznano. 
 
Edino, kar obžalujem, je to, da smo sedaj 10 let starejši, kar pomeni, da bo slej ko prej prišel čas, ko 
nas bodo morali zamenjati mlajši. Upam, da nam jih bo uspelo pridobiti pravočasno in v zadostnem 
številu. 
In na koncu – velik hvala vodstvu Čebelarske zveze Slovenije z Boštjanom Nočem na čelu za podporo, 
ki jo imamo, hvala Tonetu Tomcu za vse priprave in strokovno delo pred ustanovitvijo zbora, hvala 
Marku Alaufu in Barbari Dimc, ki bdita nad našim delom, hvala Binetu Zajcu, ki mu kratimo četrtkove 
popoldneve, da nam odklepa in zaklepa naš vadbeni prostor, in najpomembnejše, hvala pevcem za 
požrtvovalno delo in vztrajnost, za vse tisoče prevoženih kilometrov, ki so jih v tem času na svoje 
stroške opravili za prevoze na pevske vaje in nastope, še posebej pa pevcem – ustanovnim članom – 
da so vztrajali ves ta čas, saj vemo – prvih deset let je najtežjih. 
 
Tone Krivec, predsednik pevskega zbora ČZS 
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3. Beseda zborovodij  
 
Jasna Ferme s Trojan, zborovodja zbora ČZS od decembra 2022 dalje 
 

Sem Jasna Ferme in sem zborovodja Komornega moškega 
zbora Čebelarske zveze Slovenije od leta 2023. Prihajam iz 
Zidanega Mosta, zdaj sem poročena na Trojanah in sem 
učiteljica glasbene umetnosti v OŠ Tončke Čeč Trbovlje, kjer 
poučujem mladi rod o glasbenih prvinah, slovenski ljudski in 
umetni glasbi. Na šoli vodim 3 pevske zbore. Svoje 
zborovodske izkušnje sem pridobila z vodenjem Mešanega 
pevskega zbora Spev Zidani Most, cerkvenih zborov v župnijah 
Zidani Most in Loka pri Zidanem Mostu ter sedaj v župniji 
Čemšenik. Rada se dodatno izobražujem preko Zborovodskih 
šol, ki jih organizirata Zavod za šolstvo in JSKD. Poučevala sem 
tudi solfeggio in zgodovino glasbe na Orglarski šoli sv. Jožefa v 
Celju. Vodenje MPZ sem sprejela po klicu predsednika Toneta 
Krivca, ki je izrazil željo po novem vodenju zbora. Ker sem 
ravno zaključila prvo porodniško, sem malo oklevala in 

premlevala, ali naj se spustim v to. Za ta korak mi ni žal, kajti s pevci smo se zelo dobro povezali in se 
vedno veselim naših četrtkov. Zaradi druge porodniške sem vodenje zbora za kratek čas prepustila 
prijateljici Neli Zidar Kos, za kar sem ji izredno hvaležna. Priznam, da je bilo najprej hudo priti nazaj, 
ker je bila dojenčica zelo navezana name, ampak so bili pevci potrpežljivi in razumljivi, da je bil 
prehod za vse nas lažji. Izredno sem vesela za te »moje« pevce, so res super ekipa, odlični pevci, ki mi 
vsako vajo dajo novo energijo za delo naprej. Skupaj rastemo in se izpopolnjujemo, jaz na 
dirigentskem, oni na pevskem področju. Pri zboru pojemo tako čebelarske pesmi kot tudi druge 
slovenske zborovske pesmi pisane za moški zbor. Lepo vabljeni tako čebelarji kot drugi pevci v odlično 
ekipo, da se nam pridružite in s svojim glasom pripomorete k ohranjanju ter širjenju slovenske 
zborovske pesmi. 
 
Jasna Ferme 
 
 

Marinka GOLOB iz Srednje vasi pri Tuhinju, zborovodja v zboru ČZS od septembra 2020 do 
decembra 2022 
 

Komorni moški zbor ČZS sem prevzela tik pred 
obdobjem, ko je svet obstal. V tem času smo se 
bolj kot prepevanju posvetili iskanju novih skladb 
in kovali načrte, kako bomo nadaljevali z vajami, 
ko bo to spet možno – zaradi epidemije covid-19.   
 
Na prvi vaji, ko smo se zopet lahko srečali, je bilo 
očitno, kako glasba in skupnost premagujeta 
ovire in povezujeta ljudi. Toliko veselja ob petju 
in druženju …  
 
V dveh letih smo skupaj prepevali pesmi s 
tematiko čebelarstva, čebel in tradicije. Z vsako 
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vajo, nastopom in druženjem smo bili trdneje povezani in čutila se je ljubezen do petja. Vodenje 
čebelarskega pevskega zbora je imelo svoje ugodnosti. Pevci so me velikokrat razveselili z medom in 
drugimi čebeljimi dobrotami – s tistim, kar so ustvarili s svojim trudom in predanostjo. Ukvarjajo pa 
se ne samo s čebelami, temveč tudi z vinarstvom, s kmetijstvom in z mnogimi drugimi panogami. 
Njihovo delo je zahtevno, a kljub temu si vzamejo čas za glasbo. Zbor sestavljajo posamezniki. Ljudje 
veselega značaja, a pridnih rok in vztrajnega duha. Vse to se je kazalo, ko smo npr. že devetnajstič 
zapeli eno in isto linijo in še vedno nisem bila povsem zadovoljna … No, pa smo jo zapeli še dvajsetič.  
Zame je bilo vodenje tega zbora dragocena izkušnja. Skušala sem voditi in razvijati zven in moč 
moških glasov ter razvijati muzikalnost, ki temelji na lepoti besedil in slovenski tradiciji. Slovenske 
čebelarske pesmi imajo poseben pomen. Niso le melodije, temveč zgodbe o naravi, delu in življenju. 
So odraz kulture in src ljudi, ki jih pojejo. Z veseljem se spominjam nastopov, ki smo jih doživeli 
skupaj. 
 
Dragi pevci, ostanite še naprej kot čebelja družina, ki se ne ukloni vetru, temveč vztrajno gradi naprej. 
Naj pesem še naprej brenči v vaših srcih! 
 
Marinka Golob 
 
 
Neli ZIDAR KOS s Polzele, zborovodja v zboru ČZS med Jasnino porodniško od avgusta 2023 do 
marca 2024 
 

Na naše skupno muziciranje in pevsko druženje imam 
čudovite spomine. V zboru prepevajo večinoma izkušeni 
pevci, ki prepevajo ali so prepevali v drugih zborovskih 
sestavih, zato mi je bilo delo s pevci v posebno veselje in 
motivacijo. Februarja 2024 smo pripravili in izvedli 
zanimiv, raznolik program na samostojnem koncertu ob 
izidu pesmarice »Glasbene čebelice« skladatelja Tomaža 
Habeta, v Hiši Kranjske čebele v Višnji Gori. Priprave na ta 
koncert mi ostajajo v dragem spominu. 
Veseli me, da Komorni moški zbor ČZS goji zborovsko 
kulturo, tradicijo moškega zborovskega petja in ne 
nazadnje ljubezen do slovenske pesmi. Hkrati skrbi, da 
nastaja nova zborovska literatura. Na pobudo zbora je 
nastalo kar nekaj novih čebelarskih pesmi uveljavljenih 
slovenskih zborovskih skladateljev. S svojim delovanjem 

zbor popestri marsikateri čebelarski dogodek in bogati kulturno podobo širom Slovenije.  
Na tem mestu vam, dragi čebelarji pevci, iskreno čestitam ob 10. rojstnem dnevu. Želim vam 
vztrajnosti, ustvarjalnosti in veselja na vaši glasbeni poti. Pa naj zaključim z mislijo Antona Martina 
Slomška: 

»Za Slovenca ni lepšega darila, 
ne dražjega spomina, ne večjega veselja, 

kakor domača pesem.« 
 
Naj čebelarska pesem še dolgo odmeva! 
Srečno! 
 
Neli Zidar Kos, M. Mus. 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
9 

 

 

4. Od pobude do uresničitve 
 
 

 
 
 

Objava na spletnih straneh ČZS, 20. 1. 2015 
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Februar 2015 

 

 

 
 
Slika objavljena v 2. številki Slovenskega čebelarja, februar 2015, kot priponka k obvestilu o 
ustanavljanju pevske skupine pri ČZS. 
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Interesenti za sodelovanje v pevski skupini Čebelarske zveze Slovenije, marec 2015 
 

 
 
Začetki delovanja pevske skupine Čebelarske zveze Slovenije 
 
V četrtek, 19. 3. 2015, se je na sedežu Čebelarske zveze sestala ožja skupina za ustanovitev pevske 
skupine. Ob tej priložnosti so se dogovorili, da za pevovodjo izberejo Aleša Sedušaka in tako je pevska 
skupina lahko pričela delovati. 
Sestali so se: predsednik ČZS Boštjan NOČ, podpredsednik ČZS Marko ALAUF, Tone KRIVEC, Branko 
SEDUŠAK, Aleš SEDUŠAK in Tone TOMEC. 
 
Interes za sodelovanje je izkazalo 18 pevk in pevcev, zaradi izpopolnitve glasovne sestave pa so 
ponovno povabili vse, ki imajo željo po petju, da se pridružijo zboru. 
Dogovorili so se, da bodo vaje na 14 dni, prva pevska vaja pa je bila sklicana v torek, 7. 4. 2015, ob 18. 
uri na sedežu ČZS. 
 

Porocilo USTANOV 

sest 19 3 2015.pdf
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Poročilo delovnega sestanka, ki predstavlja ustanovni akt in tako rekoč »krstni list« Ko MZ ČZS 

 

 
 

Objava na spletnih straneh ČZS, 23. marec 2015 
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Torek, 7. april 2015, prva vaja pevske skupine ČZS 
Novo osnovana pevska skupina pevcev ČZS je imela prvo pevsko vajo 7. 4. 2015 ob 18. uri. Poleg 
pevovodje, g. Aleša SEDUŠAKA, se je vaje udeležilo pet pevcev in ena pevka: Tone KRIVEC, Janez 
ČEPON, Branko SEDUŠAK, Tone TOMEC, Janko PODGORŠEK in Leja PODGORŠEK. Kljub maloštevilni 
udeležbi in pomanjkanju prvega tenorja so prepeli prvo pesem in kar lepo se je slišalo. Dogovorili so 
se za naslednjo, 2. vajo, v torek, 21. 4. 2015, ob 18. uri na ČZS. 
 
Torek, 21. april 2015, druga vaja pevske skupine ČZS 
Druge vaje pevske skupine ČZS so se poleg zborovodje Aleša SEDUŠAKA udeležili še Tone TOMEC, 
Tone KRIVEC, Zdravko HRIBERNIK, Branko SEDUŠAK, Janez ČEPON in Janko PODGORŠEK. Bilo jih je za 
oktet. Prepeli so kar štiri lepe slovenske pesmi. Dogovorili so se že za prvi javni nastop na 13. 
Slovenskem čebelarskem prazniku v Cerknici, dne 23. 5. 2015. 
 
Torek, 5. maj 2015, tretja vaja pevske skupine ČZS 
Tretja vaja je lepo potekala, repertoar in število pevcev so se širili. Na tretjo vajo so prišli trije novi 
pevci: Janez NAGODE, Ivan KNIFIC in Vinko JERANT. 
 
Torek, 19. maj 2015, četrta vaja pevske skupine ČZS 
Na četrti vaji jih je najprej lepo pozdravil in nagovoril podpredsednik ČZS, Marko ALAUF. Na vaji so 
prepeli pesmi, s katerimi so se kasneje prvič javno predstavili na čebelarski prireditvi v Cerknici. Prvič 
sta na vaje prišla Janez PLEVEL, 1. tenor iz Tunjic, in Rudi ZUPANČIČ. 
 
Krivec za ustanovitev pevske skupine pri Čebelarski zvezi Slovenije 
 

 

Objava v 6. številki Slovenskega čebelarja, junij 2026  
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5. Prvi javni nastop Komornega moškega pevskega zbora ČZS 

 

 
 
Dostop do video povezav: 
 

Tone TOMEC 

napove in predstavi zbor.mp4
     

Kam.mp4
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Anton Tomec na kratko predstavi zbor (zapeli smo Pri farni cerkvici, Rasti, rasti rožmarin, Kam). 
 
 
 

 
 
Pevci, ki so se zbrali  na prvem nastopu zbora ČZS v Cerknici so od leve proti desni:  
Zdravko Hribernik (1. tenor), Vinko Jerant (1. tenor, ki ni bil član zbora ampak le pomoč na nastopu, 
prisoten je bil na dveh pevskih vajah); Janko Podgoršek (2. tenor), za Alešem stoji oz. ga Aleš zakriva 
Rudi Zupančič (2. tenor), Tone Krivec, Janez Čepon, Janez Knific (bariton), Tone Tomec, Janez Nagode 
in Brane Sedušak - Alešev oče  (2. bas). 
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6. Možje se zbero in zapojo 

 
 
Prva objava nastopa zbora ČZS na prireditvi STOPIMO SKUPAJ, pred MKGP, november 2015 
(Fotografija je posneta na nastopu zbora ob otvoritvi prenovljenega Čebelarskega doma v Kamniški 
Bistrici.) 
 
 
Pevska obleka zbora ČZS 

Na osmih vajah, 8. septembra je prišel krojaški mojster Pohlin in pobral mere za enotno pevsko 

opravo (telovniki in metuljčki) zbora ČZS. Narejeno in dobavljena je bilo v januarju 2016.  
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7. Ustanovitelji zbora in dosedanji  pevovodje 

 
V četrtek 19. 3. 2015, ob 17. uri, je bil v prostorih Čebelarske zveze Slovenije izveden uvodni 
sestanek ožje skupine, za ustanovitev pevske skupine, ki bo delovala kot sekcija pri ČZS.  
 
 
Na uvodnem sestanku so bili prisotni: 
 
Tone KRIVEC, predsednik zbora, bariton, 
Tone TOMEC, tajnik zbora, 2. bas,  
Boštjan NOČ, predsednik ČZS,  
Marko ALAUF, podpredsednik ČZS, 
Branko SEDUŠAK, bariton in 
Aleš SEDUŠAK, zborovodja. 
 

 
Ustanovni člani in prvi pevci pevskega zbora ČZS so:  
 

Zdravko HRIBERNIK – 1. tenor,  
Janko PODGORŠEK – 1. tenor,  
Rudi ZUPANČIČ – 2. tenor,  
Tone KRIVEC – bariton, 
Janez ČEPON – bariton, 
Janez KNIFIC – bariton, 
Janez NAGODE – 2. bas,  
Tone TOMEC – 2. bas,  
Branko SEDUŠAK – 2. bas. 
 
 
Pevovodje: 
 
           Aleš SEDUŠAK, Kamnik                                                    Marinka GOLOB,  
                                                                                              Srednja vas pri Kamniku 

                                                                  
Od ustanovitve 2015 do septembra 2020           Od septembra 2020 do decembra 2022 
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         Neli ZIDAR KOS, Polzela                                                           Jasna FERME, Trojane 

                                                         
          Med Jasnino porodniško                Sedanja zborovodja od decembra 2022 
      od avgusta 2023 do marca 2024 
 
 
 
Korepetitorja: 
Janez NAGODE, čebelar iz Logatca, 2. bas,  
Marko JUTERŠEK, pevec iz Lukovice, 1. tenor. 
 
 

8. Aktualna –  zasedba zbora, april 2025: 
 
Z.št. Ime in priimek, kraj Glas 

  Jasna FERME, Trojane Pevovodja 
1.  Andrej FRECE, Laško I. tenor 
2.   Marko JUTERŠEK, Lukovica  I. tenor (1. korepetitor) 
3. Marjan KANCILIJA, Blagovica I. tenor 
4. Ivan HRIBERNIK, Laze v Tuhinju II. tenor 
5. Rudi ZUPANČIČ, Zdole (Krško) II. tenor 
6.  Henrik OMAHNA, Lukovica II. tenor 
7. Marko MULEJ, Trebnje II. tenor 
8. Janez ČEPON, Horjul I. bas 
9.  Tone KRIVEC, Laško I. bas (predsednik) 
10.  Janez KNIFIC, Kranj I. bas 
11. Jože PUSTOTNIK, Lukovica I. bas 
12. Janez MULEJ, Jesenice I. bas 
13. Janez NAGODE, Logatec II. bas (2. korepetitor) 
14.  Lojze PEČEK, Šentvid pri Stični II. bas 

15. Andrej SELAN, Grosuplje II. bas 
16. Janez-Martin OMERZA, Ljubljana II. bas 
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Bivši pevci zbora: 

Janko PODGORŠEK, Pišece pri Brežicah, 1. tenor, 
Mirko PADER, Laško, 2. tenor, (pokojni 2017), 
Brane SEDUŠAK, Kamnik, 2. bas, 
Tone ŠPENDOV, Žirovnica, 1. tenor, 
Zdravko HRIBERNIK, Zgornji Tuhinj, 1. tenor, 
Ivan JANČEC, Ljubljana, 2.bas, 
Tone TOMEC, Podgorje pri Kamniku, 2. bas, (pokojni 2025). 
 
 

9. Predstavitev posameznih pevcev 
 

Prvi tenorji: 
 
Marjan KANCILIJA iz Blagovice, 1. tenor, član zbora od začetka leta 2019 

 
Marjan Kancilija je dolgoletni član različnih pevskih zborov. 
Svojo glasbeno pot je začel že pri rosnih osmih letih v 
cerkvenem zboru v Češnjicah nad Blagovico, kjer še vedno 
aktivno prepeva že več kot 60 let. Pred ustanovitvijo 
pevskega zbora ČZS je skupaj z Jožetom in  Janezom 
Pestotnikom, Tonetom Capudrom in Tonetom iz Dragomelj, 
nastopal na raznovrstnih čebelarskih prireditvah. Poleg zbora 
ČZS in cerkvenega pevskega zbora, še vedno prepeva tudi v 
zboru LEK Mengeš in mešanem pevskem zboru Mavrica iz 
Tuhinjske doline. 
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Andrej FRECE iz Laškega, 1. tenor, član zbora od septembra 2015  

 
 
 
 
Andrej Frece prihaja iz Laškega in je član zbora ČZS od septembra 
leta 2015. Njegovo pevsko udejstvovanje sega že v osnovno šolo, 
kjer je obiskoval šolski pevski zbor. Kot mladinec se je pridružil 
mešanemu cerkvenemu pevskemu zboru v domačem kraju. 
Vzporedno je bil član okteta Odmev, pel je v večjih vaških zborih in 
kvartetu. Bil je dolgoletni član KMZ Celje in član klape Tlačan Celje. 
Je ljubitelj dalmatinskega melosa in glasbe, kot 1. tenor poje v 
klapi Tramontana iz Ljubečne pri Celju, s katero aktivno nastopajo 
po Sloveniji in v tujini. 
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Marko JUTERŠEK iz Lukovice, 1. tenor, član zbora od leta 2016 
 

 
 
Marko Juteršek prihaja iz bližine čebelarskega centra Slovenije. Ker 
prepeva v MoPZ Janko Kersnik Lukovica in tam tudi korepetira, je 
na pobudo čebelarja Henrika Omahne prišel v zbor kmalu po 
njegovem nastanku kot pomoč v drugem tenorju. Zbor ga je lepo 
sprejel v svojo sredo in tudi program, ki ga je takrat vadil zbor z 
Alešem Sedušakom, je že nakazoval, da bo iz nadobudnih pevcev 
čebelarjev prešel v resno pevsko zasedbo.  
 
In tako se je tudi zgodilo. Marko je ob odhodu Toneta Špendova iz 
nabora prvih tenorjev, prešel v prvi tenor, ki mu je tudi »bolj 
domač«, saj ga prepeva v vseh drugih zasedbah. Ob menjavah 
pevovodij je za nekaj časa prevzel tudi vodenje zbora. 
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Drugi tenorji: 
 
Rudi ZUPANČIČ iz Loke pri Krškem, 2. tenor, član zbora od maja 2015 

 
Prihaja iz zaselka Zdole pri Krškem. Čebelarstvo je prevzel od svoje tete 
Minke Zupančič, ki je zaradi bolezni leta 2000 prenehala čebelariti. Na 
njegovi domačiji je leta 1969 postavila čebelnjak, najprej za 12, kasneje 
pa za 28 panjev, in že na začetku rekla, da čebelnjak ostane pri hiši, ko 
ona ne bo mogla več čebelariti. Na ta način se je vpeljal v poslanstvo 
čebelarja, saj ji je že prej veliko pomagal in se sproti izobraževal ter 
tako tudi dobil veselje do čebel. Še večje veselje pa goji do glasbe, 
predvsem do zborovskega petja, ki mu ni tuje, saj se je že pri 21. letih 
vključil v mešani pevski zbor v svojem domačem kraju. Kasneje je 
prepeval še v oktetu in navdušil tudi svojega brata in tri bratrance, da 
so sestavili kvintet in v tem sestavu pojejo predvsem na družinskih 
srečanjih. Ko je pred desetimi leti v Slovenskem čebelarju opazil, da se 
ustanavlja čebelarski pevski zbor, se je brez oklevanja odzval vabilu. 
Kljub precejšnji oddaljenosti z veseljem redno prihaja na vaje in je 
ponosen, da je del te zgodbe, saj mu je petje v zboru v veliko veselje. 
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Henrik OMAHNA iz Lukovice, 2. tenor, član zbora od februarja leta 2016  
 
 

 
 
»Že davno tega, pred leti, v mladosti smo fantje pogosto 
uporabljali pod oknom lojtro, uspehov pa malo. Zato smo se raje 
zbrali in zapeli, to pa je vžgalo. 
 
No, od takrat se pa poje, največ za dušo. Z danim posluhom 
matere narave, kakršen pač je, tega pilim zdaj v dveh zborih vsaj 
petdeset let. Včasih, v dolgih nočeh, se utrne kakšen verz o 
čebelah in življenju, ki ga veselo zapišem. Čebele in pesmi gredo 
nekako v korak, kar mi je všeč. Dan brez pesmi in dobre volje je 
izgubljen dan. Če bo zdravje dopustilo, bo še veselo, volja je.« 
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Ivan HRIBERNIK iz Laz v Tuhinju, 2. tenor, član zbora od začetka leta 2019 

 
 
 
Ivan Hribernik prihaja iz Golic v Tuhinjski  dolini. Poleg dela na 
hribovski kmetiji je velik ljubitelj petja. Prepeva tudi v skupini 
ljudskih pevcev Tuhinjske doline.  
 
Pevski zbor Čebelarske zveze Slovenije je spoznal preko svojega 
prijatelja, Zdravka Hribernika, ki je še pel 1. tenor v čebelarskem 
zboru. Ker sta z Zdravkom že v mladosti veliko skupaj prepevala, 
ga je ta povabil na revijo pevskih zborov v Lukovici in ga tako 
predstavil pevskemu zboru čebelarjev. Povabili smo ga na pevsko 
vajo in tako sedaj že sedmo leto vestno hodi na vaje in poje 2. 
tenor v tej pevski zasedbi.  
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Marko MULEJ iz Trebnjega, 2. tenor, član zbora od februarja 2024 
 

Marko je pred skoraj dvajsetimi leti z rodne Gorenjske odšel na Dolenjsko, 

natančneje v Trebnje, kjer si je ustvaril družino. Po nekaj letih se je odločil 

za nakup zidanice z vinogradom in ker je čebelaril že njegov oče, je ob 

zidanici postavil še čebelnjak. Čebele in delo z njimi mu pomeni 

prepotreben odmik od vsakdanjega vrveža.  

Marko je glasbenik po duši in srcu, izobrazbi ter službenem delovanju, zato 

se je vabilu k pridružitvi pevskemu zboru s strani brata Janeza in ostalih 

pevcev, takoj odzval. Članov pevskega zbora ne povezuje le veselje do 

petja, ampak tudi medsebojno prijateljstvo ter izmenjava izkušenj pri 

čebelarskih opravilih, zato Marko druženje s prijatelji v Čebelarskem 

pevskem zboru izredno ceni in je zanj hvaležen. 
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Baritoni (1.bas): 
 
Tone KRIVEC iz Laškega, bariton, predsednik in glavni krivec za ustanovitev zbora 
 

Tone Krivec prihaja iz Laškega. Čebelari od leta 1976, od leta 
1977 je član ČZS. Rojen je v Gornjem Gradu, kjer je dolgo 
čebelaril in bil dolgoletni član tamkajšnje čebelarske družine. 
Tu je dva mandata opravljal predsedniško in dva mandata 
tajniško funkcijo. Bil je tudi aktiven v Zgornjesavinjski 
čebelarski zvezi. Leta 1996 se je preselil v Laško, kjer živi in 
čebelari z okoli 40 čebeljimi družinami. V čebelarskem društvu 
Laško so mu zaupali podpredsedniško funkcijo, 10 let je bil 
tudi mentor čebelarskega krožka na osnovni šoli v Rimskih 
Toplicah in Laškem. 
 
Na pevskem področju se kot aktiven pevec udejstvuje že od 
leta 1972. Leta 2014 je predsedniku ČZS Boštjanu Noču dal 
pobudo za ustanovitev pevskega zbora, ki bi deloval v okviru 
ČZS. Vodstvo ČZS in pevci so mu kot pobudniku za ustanovitev 
zbora zaupali funkcijo predsednika zbora. 

 
 

 
  



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
29 

 

 
 
Janez ČEPON iz Horjula, bariton, član zbora od samega začetka 

 
 
 
 

Janez Čepon je čebelar iz Horjula. S čebelarstvom se je seznanjal že v 
mladih letih v očetovem čebelnjaku. Samostojno je začel čebelariti leta 
1979. Je član ČD Dolomiti Polhov Gradec ter ČZS. Dolgo vrsto let je 
prepeval v MePZ Horjul, v cerkvenem zboru pa poje že od leta 1972. Ko 
je bila objavljena pobuda za ustanovitev pevske skupine pri ČZS, se je 
takoj prijavil in se udeležil že prve vaje. 
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Janez KNIFIC iz Kranja, bariton, član zbora od samega začetka 

 

 
Janez Knific prihaja iz Kranja in je najstarejši član čebelarskega zbora, saj bo 
letos dopolnil 80 let. Pri Komornem moškem pevskem zboru ČZS, je že od 
samega začetka in je udeleženec prvega nastopa ČZS v Cerknici leta 2015. 
Poje tudi pri Moškem pevskem zboru Triglav iz Dupelj. Z ženo Marijo 
čebelarita že več kot 10 let, z dvema stacionarnima čebelnjakoma, enega 
ima v Kranju, drugega pa v Beli krajini. Petje in čebelarjenje ga zaposlujeta 
do te mere,  da zlahka pozabi, kako beži čas. 
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Jože PUSTOTNIK iz Krašnje pri Lukovici, bariton, član zbora od konca leta 2019 

 
 
Jože Pustotnik, prihaja iz Krašnje pri Lukovici. Zboru ČZS se je pridružil konec 
leta 2019. Veselje do petja ima že iz otroških let. Včasih se je ob domačih 
praznikih vedno prepevalo. Pozneje se je včlanil v Moški pevski zbor Janko 
Kersnik iz Lukovice. Je tudi član cerkvenega zbora župnije Krašnja. V sklopu 
KD Krašnja so imeli tudi skupino pevcev, kjer so prepevali večinoma ljudske 
pesmi. Ko je izvedel za delovanje zbora ČZS, je na pobudo enega od članov 
zbora, tudi sam pristopil in z veseljem sodeluje v zboru ČZS. 
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Janez MULEJ iz Jesenic, bariton, član zbora od leta 2024 

 

Janez Mulej prihaja iz Jesenic. Rodil se je v Jeseniški železarski družini. Oče 
je imel nekaj časa s prijateljem čebelnjak na Blejski Dobravi in kot otrok je 
vedno z zanimanjem opazoval njuna čebelarska opravila.  Kar nekaj 
desetletij kasneje se je odločil, da tudi sam postane čebelar. 
 
Povezanost slovenskih čebelarjev je razlog, da je slišal, da v sklopu 
Čebelarske zveze Slovenije deluje moški pevski zbor. Kljub temu, da se ni 
iskalo novih članov, je počaščen, da je lahko del te skupine. Res čudovita 
energija obdaja zbor in to se čuti, ko smo skupaj in ko se poje. Vesel je, da 
je del te edinstvene zgodbe tudi njegov brat Marko. 
 
 
 

 

 
  



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
33 

 

Drugi bas: 
 
Pokojni Tone TOMEC iz Podgorja pri Kamniku, 2. bas, ustanovni član in koordinator  -tajnik zbora  
 

Tone se je rodil na Vranji Peči pri Kamniku, svoj dom pa si je 
ustvaril v Podgorju pri Kamniku. Čebelnjak si je postavil pri svoji 
rojstni hiši in čebelaril z do 40. čebeljimi družinami. Leta 2001 je 
zasedel delovno mesto tajnika Čebelarske zveze Slovenije, ki ga je 
opravljal do svoje upokojitve leta 2016. 
 
Kot pevec je bil aktiven vrsto let, rad je prepeval ob vsaki priliki in 
pri mnogih zborih. Prepeval je tudi v cerkvenem pevskem zboru, 
pred 25. leti se je priključil Komornemu moškemu zboru Lek, 
zadnjih 9 let je bil predsednik tega zbora. 
 
Ko je bila konec leta 2014 izražena pobuda za ustanovitev 
pevskega zbora, ki bi deloval v okviru ČZS, je v začetku leta 2015 

na prošnjo predsednika ČZS pričel s pripravami za ustanovitev pevske skupine. S pevskimi izkušnjami 
in organizacijskimi sposobnostmi je dosegel, da je bil pevski zbor ustanovljen in se je javnosti 
predstavil v mesecu maju istega leta. Seveda je v njem sodeloval kot odličen drugi basist. Ves čas 
delovanja zbora je koordiniral delo zbora med vodstvom ČZS in pevci. Lahko trdimo, da brez njegove 
vloge Komorni moški zbor Čebelarske zveze Slovenije ne bi obstajal v takšni obliki in takšni kvaliteti, 
kot je danes. 
Žal se je na našo veliko žalost hitro in nepričakovano ter veliko prekmalu letos februarja poslovil od 
nas. Imeli smo še veliko načrtov, ki smo jih želeli, tudi z njegovo pomočjo, uresničiti. 
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Janez NAGODE iz Logatca,  korepetitor in 2 bas, član zbora od samega začetka 
 

 
Čebelari od leta 1978, ko je prevzel skrb za 
bratove čebele, ko je bil le ta na služenju 
vojaškega roka. Danes čebelari s 60. čebeljimi 
družinami. Poleg ljubezni do čebel je njegova 
velika ljubezen tudi prepevanje v različnih zborih, 
kjer prepeva od mladih nog. Vrsto let je prepeval 
in vodil moški kvintet. Vodil je tudi mladinski 
cerkveni zbor in mešani cerkveni zbor. 
Priložnostno pa je prepeval tudi v drugih zborih v 
domačem kraju. V zboru ČZS prepeva od njegove 
ustanovitve. Pridružil se nam je na drugi vaji. Ob 
odsotnosti zborovodja ali zborovodkinje 
prevzame tudi vodenje zbora. 
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Andrej SELAN  iz  Grosuplja, 2. bas, član zbora od januarja leta 2018 
 

 
Andrej Selan prihaja iz Grosuplja. Čebelariti je začel 
na pobudo očeta leta 2017. Ob včlanitvi v ČD 
Grosuplje je hkrati postal tudi član Čebelarske zveze 
Slovenije. Pri prebiranju spletnih strani ČZS je zasledil 
prispevek o delovanju Komornega moškega zbora 
pod okriljem ČZS in se brez oklevanja odločil 
pridružiti zboru. Na prve vaje je prišel 18. januarja 
2018, vendar je kmalu za tem padel na smučanju in 
se huje poškodoval. Po daljšem okrevanju je začel 
ponovno hoditi na pevske vaje spomladi leta 2019. 
Kar hitro se je vpeljal v petje, saj je hkrati aktivni 
pevec v Moškem pevskem zboru KUD Šmarje - Sap 
že od septembra leta 2006. Pred dvema letoma pa se 
je pridružil neformalnemu oktetu Prijatelji, ki ga 

sestavljajo bivši in sedanji pevski kolegi v šmarskem zboru in prepevajo ob različnih priložnostih. 
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Janez Martin OMERZA iz Ljubljane, 2. bas, član zbora od maja leta 2022 
 

Janez Martin prihaja iz Ljubljane in se kot pevec udejstvuje še v dveh drugih 
pevskih zborih. 
 
Kot čebelar se je z velikim veseljem pridružil edinstvenemu moškemu 
pevskemu zboru Čebelarske zveze Slovenije. Navdušen je nad so pevci, ki v 
pesmih s štiriglasnim petjem negujejo tematiko čebelarstva in s svojim 
čebelarskim delom prispevajo k zdravemu življenju v naravi. 
 
Posebej se zahvaljuje kolegu Andreju Selanu, ki vseskozi skrbi za notno 
gradivo zbora in predsedniku zbora za organizacijo delovanja zbora, še 
posebej pa se zahvaljuje aktualni pevovodji in vsem bivšim pevovodjem za 
njihov prispevek, da tudi na ta način tradicija čebelarstva pri nas ne bo 
ugasnila. 
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Lojze PEČEK iz Šentvida pri Stični, 1. tenor, član zbora od septembra leta 2024 
 

Lojze prihaja iz Šentvida pri Stični. Čebelari od leta 1973, 
najprej kot tastov pomočnik pri prevozu čebel na pašo, saj 
zaradi bolezni tast ni mogel sam postoriti vseh del. Že 
naslednje leto mu je tast podaril panj čebel in tako se je 
začela njegova samostojna čebelarska pot. Po tastovi 
smrti je prevzel vse njegove čebele. Sedaj čebelari s 45 
čebeljimi družinami, ki jih ima nameščene na treh 
različnih lokacijah. 
 
Od otroštva so se pri njih zbirali sorodniki, kjer se je igralo 
in pelo. Tako je tudi sam začutil veselje do glasbe in petja. 
Že v osnovni šoli se je vključil v mladinski šolski zbor, pri 
15 letih pa je že začel peti v moškem pevskem zboru 
Vidovo iz domačega kraja, kjer prepeva že 56 let. Do sedaj 

je pel v več kot desetih različnih pevskih skupinah. Ob delu je obiskoval ure solo petja, opravil avdicijo 
v Operi Ljubljana in eno sezono tam tudi pel. 
 
Na lanskem 53. Taboru pevskih zborov v Šentvidu pri Stični je preko g. Andreja Selana spoznal nekaj 
pevcev Ko MPZ Čebelarske zveze Slovenije in takrat smo povabili, da se kot čebelar in pevec vključi v 
pevski zbor ČZS. Povabilu se je z veseljem odzval, sej je videl in slišal, da smo dobri pevci. 
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10.   Pevske vaje 

 
Na vajah v  Čebelarskem centru na Brdu pri Lukovici: 
 

 
Pevsko vajo za 2. Festival čebelarske pesmi v Lukovici izvaja Janez Nagode. 

 

 
Ena od vaj za pravilno dihanje oziroma trening trebušne prepone. 
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Pevska vaja – metoda treninga trebušne prepone v knjižnici ČZS. 
 
Po naporni vaji se prileže hlajenje grl,  Pr Furman v Lukovici 

 
Žeja je hujša kot domotožje. 
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Na klobasah, Pr Bevcu v Lukovici leta 2016 

 
Za to se pa že splača priti na vajo. 
 
 
Marinka Golob na njeni prvi vaji zbora ČZS, septembra 2020 
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Pozor delamo.  
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Marinka Golob na vaji s hčerko Paulino. (Pevci se znajdemo v vsaki situaciji). 

 
Nova zborovodja Jasna Ferme. 

 
Vaja z Neli Zidar Kos, ki je nadomeščala Jasno med porodniško 
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V času Jasnine porodniške nam je na pomoč priskočila Neli Zidar Kos. 
 

 
In vrnila se je Jasna Ferme s hčerko Viktorijo. 
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Andrej vedno rad priskoči na pomoč. 
 

 
 
Mala Viktorija  prepeva v naročju Ivana Hribernika.  
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Vaja z Neli in njeno sestro Karmen Zidar Kos ter z Jasno in priprave na Citrarski koncert v Žalcu 
 
 

 
 
Vaja pred nastopom. 
 
 
 

 
 
Vaja s citrarkama. 
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Intenzivna vaja v knjižnici na ČZS, sobota 25. 1. 2025, v družbi priznanega pevovodje in 
korepetitorja Lovra Freliha 

 
Ko gre zares, nihče ne manjka. 
 

 
Mojster petja in dirigent Matej Frelih v elementu. 
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11.  Kronologija dogodkov  Ko Mo PZ ČZS,  od ustanovitve do danes 

 
 

LETO 2015 
 
 Zborovodja Aleš SEDUŠAK 
 

Prva sestava pevcev v letu 2015: 
 
1. Zdravko HRIBERNIK, Zgornji Tuhinj, 1. tenor, 
2. Andrej FRECE, Laško, 1. tenor,  
3. Janko PODGORŠEK, Pišece pri Brežicah, 1. tenor, 
4. Rudi ZUPANČIČ, Krško, 2. tenor, 
5. Mirko PADER, Laško, 2. tenor, 

6. Tone KRIVEC, Laško, bariton, 
7. Janez ČEPON, Horjul, bariton, 
8. Janez KNIFIC, Kranj, bariton, 
9. Brane SEDUŠAK, Kamnik, 2. bas, 
10. Tone TOMEC, Podgora pri Kamniku, 2. bas, 
11. Ivan JANČEC, Ljubljana, 2. bas, 
12. Janez NAGODE, Logatec, 2. bas. 

 
Število VAJ-13 in NASTOPOV-4 
 

Dogodki v letu 2015: 
 
Prva pevska vaja je bila izvedena v torek 7 aprila 2015 ob 18h na sedežu ČZS 
 

Prvi javni nastop na 13. čebelarskih dnevih v Cerknici, 25. maj 2015 
 

 
  
Pri  farni cerkvici, Rasti-rasti rožmarin, Kam  
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Torek 8. september 2015, zboru se je pridružil Andrej FRECE, 1. tenorist iz Laškega. 
 
Sobota 19.9.2015, nastop ob praznovanju 110. letnice delovanja ČD Kamnik, pri Plemenilni postaji 
Josipa Verbiča na Kopiščih v Kamniški Bistrici 
 

 
 
 
 

Četrtek 19.11.2015, nastop na ploščadi pred Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 
na prireditvi Stopimo skupaj  
Pelo se je: Kam in Se že svita, bo den  (glej pripeto objavo) 
 

Objava nastopa pred 
MKGP nov 2015.docx

 
 
 

Torek 20. oktobra 2015, zboru se je pridružil Ivan JANČEC, 2. basist iz Ljubljane. 
 
 

Nedelja 6. 12. 2015, nastop na 11. tradicionalni Ambroževi čebelarski maši v romarski cerkvi Marije 
Zvezde v Novi Štifti pri Gornjem Gradu 
(Čebelarska himna, Slakov Čebelar)  
 
 

Nedelja 20.12.2015, prednovoletno srečanja pevcev s soprogami in vodstvom ČZS v gostišču pri 
Grofu na Vranjskem. 
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LETO 2016 
 
 
Zborovodja Aleš SEDUŠAK 
 
 

Spisek pevcev v letu 2016: 
 
1. Zdravko HRIBERNIK, Zgornji Tuhinj, 1. tenor, 
2. Janko PODGORŠEK, Pišece pri Brežicah, 1. tenor, 
3. Andrej FRECE, Laško 1. tenor, 
4. Tone ŠPENDOV, Žirovnica  , 1. tenor, 
5. Rudi ZUPANČIČ, Krško, 2. tenor, 
6. Mirko PADER, Laško, 2. tenor, 
7. Henrik OMAHNA, Lukovica, 2, tenor, 
8. Marko JUTERŠEK, Lukovica, 2. tenor, 

 

9. Tone KRIVEC, Laško, bariton, 
10. Janez ČEPON, Horjul, bariton, 
11. Janez KNIFIC, Kranj, bariton, 
12. Brane SEDUŠAK, Kamnik, 2. bas, 
13. Tone TOMEC, Podgora pri Kamniku, 2. bas, 
14. Janez NAGODE, Logatec, 2. bas, 
15. Ivan JANČEC, Ljubljana 2. bas. 

 

 
Število VAJ-19 (od tega dve Intenzivni dvodnevni)  in NASTOPOV-10 

 
 
Dogodki v letu 2016: 
 
 
 

Na začetku leta 2016 so takratni člani zbora prejeli pevski komplet - obleke, telovnik in metuljčka. 
 
 

Torek 16. februar 2016, zboru se je pridružil Henrik OMAHNA, 2. tenor iz Lukovice. 
 
 

Priprave na prihajajoče nastope na prvih dvodnevnih Intenzivnih pevskih vajah v soboto 27.2. in 
nedeljo 28.2.. Nastanitev s hrano in prenočiščem v Čebelarskem centru na Brdu pri Lukovici je 
zagotovila ČZS. 
 
 

Sobota 5.3.2016, nastop na 65. rednem Občnem zboru ČZS z dvema pesmima: Kaj bi te vprašal, in 
Slovensko dekle. 
 
 

Torek 8.3.2016, prve vaje s citrarko Evo MEDVED iz Zaboršta pri Šentvidu pri Stični. Vadili smo 
Čebelarsko pesem - čebelarsko himno ob spremljavi citer. 
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Sobota 12.3. 2016, prvi nastop na 39. mednarodnem čebelarskem sejmu ApiSlovenija v Celju 

 
Prvi nastop s citrarko Evo MEDVED. Ob spremljavi citer smo zapeli  Avsenikovo - Čebelarsko pesem (čebelarsko 
himno) 
 
 

Petek 18. marec 2016, prva predstavitev zbora ČZS na 56. reviji odraslih pevskih zborov  v 
Kulturnem domu Groblje pri Domžalah. 
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Predstavili smo se s tremi pesmimi: Beati mortui, Dekliška in Čebelarska pesem s spremljavo citer. 
 Več na video  povezavi: https://www.youtube.com/watch?v=Py5vPScAGs0 in 
https://www.facebook.com/100004870260374/videos/510249059147432/ 
 

Petek 20. maja 2016, nastop na Ljubljanskem gradu ob razstavi z naslovom Ohranimo čebele 

 
Zapeli smo Čebelarsko pesem- himno ob spremljavi citer Eve MEDVED 

https://www.youtube.com/watch?v=Py5vPScAGs0
https://www.facebook.com/100004870260374/videos/510249059147432/
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Odprtje razstave »Ohranimo čebele« na Ljubljanskem gradu.  Po okrogli mizi »Čebele in trajnostni 
razvoj« je sledilo še slovesno odprtje razstave »Ohranimo čebele« v prostoru Kazemate na 
Ljubljanskem gradu. Kot uvod v dogodek so pevci moškega pevskega zbora ČZS ob spremljavi citrarke 
gdč. Eve Medved zapeli čebelarsko himno.  S kratkimi nagovori so odprtje razstave pospremili 
direktorica Javnega zavoda Ljubljanski grad ga. Mateja Avbelj Valentan, minister za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Židan ter župan Mestne občine Ljubljana g. Zoran Janković. 
Razstavo je z velikim ponosom odprl generalni direktor organizacije FAO dr. José Graziano da Sliva. 
Nekaj besed o razstavi je spregovorila tudi kustosinja mag. Tita Porenta iz Čebelarskega muzeja v 
Radovljici ter po njej popeljala visoke goste. 
 
 

 
 
Razstava na Ljubljanskem gradu »Ohranimo čebele« 
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Sobota 21. maja 2016, nastop  pa na 14. čebelarskem prazniku v Račah pri Mariboru. 
 

 
 
Avsenikova - Čebelarska pesem (čebelarska himna), ob spremljavi citer Eve MEDVED 
 
 
 

Torek 14.6.2016, nastop na 28. mednarodnih Planšarskih dnevih v hotelu Kompas v Kranjski Gori 
 

Mednarodni planšarski dnevi v Kranjski Gori so usmerjeni v ohranjanje gorskega kmetovanja. Kranjska 
Gora je gostila že 28. mednarodne planšarske dneve, na katerih se je zbralo 270 ljudi iz Slovenije, 
Avstrije, Švice in Nemčije, ki preko izmenjave znanj in izkušenj iščejo rešitve za ohranjanje in 
spodbujanje gorskega kmetovanja ter pašništva. Gre namreč za dejavnost, ki prispeva k ohranjanju 
vitalnega podeželja. Moški pevski zbor Čebelarske zveze Slovenije se je na tej prireditvi, prvič 
predstavil na mednarodni-alpski sceni z izvedbo pesmi:  
Triglav, Slovenec sem, Slovensko dekle in Slakov – Čebelar. 
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Nedelja 21.8.2016, nastop na 54. mednarodnem kmetijsko–živilskem sejmu AGRA v Gornji Radgoni 
 

 
 
Kmetijski minister mag. Dejan Židan je okronal 3. Medeno kraljico go. Matejo Šoštarič iz Lukavec v Prlekiji 
 

 
 
Na vajah 13.9.2016 se je zboru pridružil Tone ŠPENDOV, 1. tenor iz Žirovnice 
 
 

Sobota 8.10.2016, presenečenje pevcev z obiskom Zdravkove žene Zinke, za njeno praznovanje 60. 
rojstnega dne v gostišču Pr Mežnarju v Zgornjem Tuhinju 
 
 

Četrtek 13.10.2016, nastop na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v Ljubljani, ob 
otvoritvi interaktivnega paviljona »ČEBELJI SVET« 
(Triglav, Slovenec sem) 
 
 

Sobota 26. in nedelja 27. novembra so bile izvedene druge dvodnevne Intenzivne pevske vaje, za 
pripravo na nastop na 1. Festivalu čebelarskih pesmi v Lukovici. V nedeljo smo imeli vajo kar po maši 
v cerkvi Sv. Urha na Vranji peči. Nastanitev s hrano in prenočiščem v Čebelarskem centru na Brdu pri 
Lukovici je zagotovila ČZS. 
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Nedelja 27.11.2016,  vaja in nastop v cerkvi Sv. Urha na Vranji Peči pri Kamniku 
 

 
 

Video posnetki nastopa v cerkvi Sv. Urh pri Kamniku: (Pozdrav, Ena od čebel, Beati mortui) 

https://drive.google.com/file/d/1XZz6YivZDagFLqtho23--BNmxyXXkS8h/view?usp=sharing 
 
https://drive.google.com/file/d/1XW92VWMddVCHQFRgii_AwrB3nVCUPyZO/view?usp=shari
ng 
 
https://drive.google.com/file/d/1XVrLHJcPnPDjxvfDqJujR9N7qT1sS_sE/view?usp=sharing 
  
 
 

Petek 2.12.2016, nastop na 1. Festivalu čebelarske pesmi v Lukovici 
 

 
 
 

https://drive.google.com/file/d/1XZz6YivZDagFLqtho23--BNmxyXXkS8h/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1XW92VWMddVCHQFRgii_AwrB3nVCUPyZO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1XW92VWMddVCHQFRgii_AwrB3nVCUPyZO/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1XVrLHJcPnPDjxvfDqJujR9N7qT1sS_sE/view?usp=sharing
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(Pozdrav, Ena od čebel, Beati mortui) 
 
 

Na pobudo predsednika Čebelarske zveze Slovenije in ob podpori Občine Lukovica se je v petek 
2.12.2016 odvijal prvi festival čebelarske pesmi v prostorih kulturnega doma Janka Kersnika v 
Lukovici. 
 
Za prvi festival je bilo število nastopajočih zborov in zasedb nad pričakovanji, saj je na odru zapelo 
sedem zasedb. Poleg domačinov moškega pevskega zbora Janko Kersnik. še gostitelji  komorni moški 
zbor čebelarske zveze Slovenije, ter mešani pevski zbor DU Šentrupert, skupina Šani Šeni, mešana 
pevska skupina dr. France Prešeren Žirovnica-Breznica, mešani pevski zbor PD Horjul, in mešani 
pevski zbor Pentakord. Nagrada za najboljšo izvedbo pesmi na temo čebel je po mnenju maestra 
Milivoja Šurbeka red. prof., dirigenta in pianista  pripadla moškemu pevskemu zboru Janko Kersnik z  
solistkama Urško Pavli in Marto Zabret pod taktirko Igorja Velepiča.  
 
Povezovalec in pisec veznega teksta je bil tajnik ČZ Slovenije Anton Tomec, ki je povedal o zborih tudi 
besede, ki običajno niso znane obiskovalcem koncertom, a veliko povedo o samem zboru. 
 
Med prireditvijo so podelili licence novim preizkuševalcem medu ter razglasili kdo je letos točil 
najboljši gozdni med. Ker letina ni bila najboljša, ocenjevanja drugih vrst medu ni bilo. Tako so postali 
novi preizkuševalci Eva Cukljati, Mojca Ferjančič Podbregar, David Kozamernik, Mitja Nakrst, 
Aleksandra Podboj Ronta, Tomaž Strniša, Ljubica Šparovec Čadonič in Katja Stankovič. Najboljši 
gozdni med so točili Jožef Knez Tatjana Grgadolnik in čebelarstvo Krese. Nagrada je tokrat pripadla 
čebelarstvu Krese. Za razlago čemu in kako so prejemniki prejeli tako licenco kakor priznanje za 
najboljši med nam je razložila dr. Mojca Korošec in nas s tem popeljala tudi v svet odrekanj in težkega 
dela vsakega čebelarja, ki pa ga premalo cenimo.  
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Besede spodbude sta spregovorila še  predsednik Čebelarske zveze Slovenije Boštjan Noč in župan 
občine Lukovica Matej Kotnik, ki sta podelila tudi zaslužene licence in priznanja. 1. festival čebelarske 
pesmi je bil za nami, prihajal je 2. festival, ki je bil zahvaljujoč glasu medijev in pripravljenosti 
organizatorjev še boljši in pestrejši, čeravno je že ta bil nad pričakovanji. 
 

 
Nagrajenci 

 

 
Zaslužni  zborovodje 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
58 

 

LETO 2017: 

 
Zborovodja Aleš SEDUŠAK 
 

Spisek pevcev v letu 2017: 
 
1. Zdravko HRIBERNIK, Zgornji Tuhinj, 1. tenor, 
2. Andrej FRECE, Laško 1. tenor, 
3. Tone ŠPENDOV, Žirovnica  , 1. tenor, 
4. Rudi ZUPANČIČ, Krško, 2. tenor, 
5. Henrik OMAHNA, Lukovica, 2, tenor, 
6. Marko JUTERŠEK, Lukovica, 2. tenor, 
 

7. Tone KRIVEC, Laško, bariton, 
8. Janez ČEPON, Horjul, bariton, 
9. Ivan KNIFIC, Kranj, bariton, 
10. Tone TOMEC, Podgorje pri Kamniku, 2. bas, 
11. Janez NAGODE, Logatec, 2. bas, 
12. Ivan JANČEC, Ljubljana 2. bas. 
 

 
Število VAJ-11 in NASTOPOV-6 
 
 
 

Dogodki v letu 2017: 
 
 
 

Torek 10.1.2017, na Čebelarski zvezi SLO ob odhodu tajnika ČZS Toneta TOMCA v pokoj 
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Nastop na Celjskem sejmu ob 40. dnevih čebelarstva ApiSlovenija, Celje 11.3.2017 
 

 
 

 
Eminentni poslušalci s predsednikom vlade dr. Mirom CERARJEM 
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Čebelarska himna ob spremljavi citer  Eve MEDVED 
 

Sobota 8. aprila 2017, nastop na 66. Občni zbor Čebelarske zveze SLO v Lukovici  
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Sobota 20. maj 2017, nastop na 15. čebelarskem prazniku v Laškem 
  

 
 
Izza godbe 
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Nedelja 28. maj 2017, piknik pri čebelnjaku Rudija ZUPANČIČA pri Krškem 
 

 
Lep sončen dan ob zaključku pevske sezone 
 
 

 
Gril mojstra, Tone in Zdravko 
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Petek 14.7. 2017, nastop na praznovanju 110. letnice Čebelarske družine v Gornjem Gradu 
 

 
 
 

 
Nedelja 30.7.2017, obisk pri zborovodje Aleša SEDUŠAKA za njegov 30 rojstni dan 
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Nedelja 12.11.2017,  otvoritev šolskega čebelnjaka ČD Vojnik v Šmartnem v Rožni dolini  

 
Pred čebelnjakom 
 

 
Blagoslov čebelnjaka je opravil celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek 
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Z Alešem smo imeli naučenih nekaj sakralnih pesmi. Vsaj dve smo peli v cerkvi v Šmartnem v R.d. 
 

 
Mašo je opravil celjski škof msgr. dr. Stanislav Lipovšek 
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Petek 1.12.2017, nastop na 2. Festivalu čebelarske pesmi v KD Lukovica 
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LETO 2018: 

Zborovodja Aleš SEDUŠAK 
 

Spisek pevcev v letu 2018: 
 
1. Zdravko HRIBERNIK, Zgornji Tuhinj, 1. tenor, 
2. Andrej FRECE, Laško 1. tenor, 
3. Tone ŠPENDOV, Žirovnica  , 1. tenor, 
4. Rudi ZUPANČIČ, Krško, 2. tenor, 
5. Henrik OMAHNA, Lukovica, 2, tenor, 
6. Marko JUTERŠEK, Lukovica, 2. tenor, 
 

7. Tone KRIVEC, Laško, bariton, 
8. Janez ČEPON, Horjul, bariton, 
9. Ivan KNIFIC, Kranj, bariton, 
10. Tone TOMEC, Podgora pri Kamniku, 2. bas, 
11. Janez NAGODE, Logatec, 2. bas, 
12. Ivan JANČEC, Ljubljana 2. bas, 
13. Andrej SELAN, Grosuplje, 2. bas. 
 

Število VAJ-13 in NASTOPOV-11 
 
 

Dogodki v letu 2018: 
 
 

Četrtek  18.1.2018, prva udeležba Andreja SELANA na pevski vaji ČZS, na Brdu pri Lukovici. 
Sledi smučanje na Kaninu in poškodba  medenice. Odsoten iz vaj več kot eno leto. 
 
 

Četrtek 15. marec 2018, nastop na 58. območni reviji PZ v KD Lukovica 
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Sobota 17.3.2018, nastop na 41. dnevu čebelarstva Api Slovenija v Celju 
 

 
  
Citrarka Eva MEDVED prejela šopek rož za rojstvo hčerke 
 
 

Sobota 14.4.2018, nastop v OŠ Frana Albrehta v Tunjicah pri Kamniku, kot gostje na koncertu zbora 
Vox Anaae, ki ga vodi Aleš SEDUŠAK 

 
 
Zbor Vox Anaae 
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Člani zbora ČZS nismo hoteli zaostajati za damami in smo se tudi mi glasbeno sprehodili od zahtevnih del do 
znanih priredb Janeza Močnika o čebelah. Na koncu je sledilo prečenje v obliki pogostitve in kot se za pevce in 
pevke spodobi, podaljšanje koncerta v obliki petja pri obloženih mizah. 
 

 
Prvi tenorji 
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Drugi tenorji 

 

 
Baritoni in bas 
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Ponedeljek 16.4.2018, nastop na odprtju  čebelarske razstave v Državnem zboru 
 

 
 
Ogrevanje pred nastopom 
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Torek 15. maj 2018, nastop v Državnem svetu na razstavi »Slovenski čebelar in Čebelarski 
terminološki slovar, ob prvi obeležitvi svetovnega dne čebel 

 
V preddverju dvorane državnega sveta v stavbi Parlamenta. S pozdravom so razstavo počastili  
predsednik državnega sveta Alojz KOVŠCA in minister za MKGP, mag. Dejan ŽIDAN 
 

 
Olajšanje po nastopu v Državnem svetu 
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Nedelja 20.5.2018, nastop na osrednji proslavi ob 1. svetovnem dnevu čebel v Žirovnici. 
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Pokrovitelj proslave je bil Predsednik Republike Borut Pahor  
v družbi medene kraljice Mateje Šoštarič in Lojzeta Peterleta 
 

 
V sredini je g. José Graziano da Silva, generalni direktor FAO 
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Sobota 2.6.2018, nastop na prireditvi Igre rož, v parku Evropa v Kamniku 
 

 
V čudovitem naravnem okolju parka Evropa v Kamniku, smo pevci komornega zbora ČZS pod vodstvom Aleša 
SEDUŠAKA, zapeli pesmi o ljubezni in čebelah, saj smo vendar zbor ČZS 

Komorni zbor 
Čebelarske zveze Slovenije zapel v Kamniku.docx
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Pevci KoMZ ČZS s pevkami in pevci zbora Pentakord iz Ljubljane z zborovodkinjo Lilijano Štepic. 
 

Nastop Junij 2018 
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Vrvež po nastopu 
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Sreda 7. november 2018, nastop na dogodku Pojem tebi Slovenija, v Domžalah 
 

 
 
 

Petek 7. 12. 2018, nastop na 3. Festivalu čebelarskih pesmi v KD Janko Kersnik v Lukovici 
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20. 12. 2018, nastop v Slovenskem Parlamentu  
 

 
Preddverje Parlamenta 
 

 
Obisk poslanke Mateje UDOVIČ, hčerke pevca Janeza KNIFICA 
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Janez KNIFIC v družbi hčerke, poslanke Mateje UDOVIČ in njene kolegice, poslanke Mojce ŽNIDARIČ  



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
81 

 

 
LETO 2019: 

 
Zborovodja Aleš SEDUŠAK 
 

Spisek pevcev v letu 2019: 
 
1. Tone Špendov, I. tenor  
2. Zdravko Hribernik, I. tenor 
3. Andrej Frece, I. tenor 
4. Marjan Kancilija, I. tenor   
5. Marko Juteršek, II. tenor 
6. Ivan Hribernik, II. tenor   
7. Rudi Zupančič, II. tenor  
8. Henrik Omahna, II. tenor  

 

9. Janez Čepon, bariton 
10. Tone Krivec, bariton   
11.  Janez  Knific, bariton  
12.  Janez Nagode, II. bas 
13.  Ivan Jančec, II. bas 
14.  Tone Tomec, II. bas  
15.  Andrej Selan, II. bas 

 

V letu 2019 smo imeli 16 vaj in 11 nastopov 
 
 

Dogodki v letu 2019: 
 
Sobota 9.3. vaja in obisk krojača Andreja Šmigoc iz Spuhlje pri Ptuju, za mere hlač in srajc. 
Telovnike nam je naredil Marjan POHLIN iz Lukovice. 
 
 

Sobota 9.3.2019, nastop ob 100 letnici delovanja društev na Domžalskem, dvorana ČC v Lukovici.  

 
Citrarka Eva MEDVED 
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Petek 15.3.2019, nastop na 59. Območni reviji pevskih zborov v KD Lukovica 

 
Ob spremljavi citer Eve MEDVED GRABLJEVEC 
 
 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
83 

 

 
 
 

 
(Barčica, Tam na vrtu, Čebelar) 
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Sobota 16.3.2019, nastop na 42. dnevih čebelarstva na sejmu Api Slovenija v Celju 

 
Citrarka Eva MEDVED GRABLJEVEC zaigra spremljavo k Čebelarski himni 
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Sobota 18.5.2019, nastop na 17. čebelarskem prazniku in 2. praznovanju Svetovnega dne čebel v 
Ravnah na Koroškem 
 

 
 

 
 
(Čebelarska himna, Večerni ave, Dajte dajte, Žabe) 
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Prvi tenorji 
 

 
Praporščaka Mirko SANABOR za ČZS in Anton SELAN za ČD Grosuplje 
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Kateri avtobus je naš ? 

 
Nedelja 19.5.2019, 1. samostojni koncert zbora ČZS, ob 5. obletnici delovanja, v dvorani Čebelarskega centra 
na Brdu pri Lukovici 
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1 Letni koncert KZ 

CZS program.docx
 

 

 
 
 

 
 
Citrarka Eva MEDVED, po novem tudi  GRABLJEVEC 
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Gosti na 1. koncertu zbora ČZS so bili sosedje, MePZ Šentviški ZVON iz Šentvida pri Lukovici 
 
 

 
 
Podelitev Priznanja predsednika ČZS, zboru za 5 letno plodno sodelovanje 
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Priznanje Predsednika ČZS s srebrnikom, zboru 
 

 
 
Prejem srebrnikov 20 čebelic 
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Marko ALAUF, podpredsednik ČZS predaja srebrni kovanec 20 čebelic zborovodji Alešu SEDUŠAKU 
 

 
 
Čebelarji nismo nikoli praznih rok, čestitka in obdaritev citrarke Eve Medved Grabljevec, za njeno poroko 
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Petek 21.6.2019, nastop v Kulturnem domu v Žalcu, na  50. Obletnici  ČZ Spodnje Savinjske doline in 
110 let organiziranega čebelarstva:  

 
(Čebelarska himna, Slovensko dekle, Tam na vrtu, Barčica) 
 
 
Torek 20.8.2019, nastop na čebelarskem dogodku v Dolenskih Toplicah ob zahvali in podelitvi čebelnjaka 
Tanji STRNIŠA 
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Sobota 31.8.2019, nastop v na 85. letnici Čebelarskega društva  Ig 

 
Peli smo: Čebelarska himna, Čebelar, Tam na vrtu, Barčica Slovensko dekle, Žabe 

 
 

Četrtek 17.10.2019, nastop na otvoritvi Čebelarskega centra v Laškem 
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Nagovoril nas je podpredsednik ČZS Marko Alauf 
 
 

Petek 6.12.2019,  nastop na 4. Festivalu čebelarskih pesmi na Brdu pri Lukovici 

 
 
(Letela je čebelica, Dajte dajte) 
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Četrtek 19.12.2019, nastop za 2. obletnico Mednarodnega dneva čebel v Državnem zboru RS 

 
(Letela je čebelica, Z mano se ozri, Tam na vrtu) 
 

 
Minister za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano dr. Jože PODGORŠEK 
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LETO 2020 
 
Zborovodja: Aleš SEDUŠAK in Marinka GOLOB 
 

Spisek pevcev v letu 2020 
 
1. Tone Špendov, I. tenor  
2. Zdravko Hribernik, I. tenor 
3. Andrej Frece, I. tenor 
4. Marjan Kancilija, I. tenor   
5. Marko Juteršek, II. tenor 
6. Ivan Hribernik, II. tenor   
7. Rudi Zupančič, II. tenor  
8. Henrik Omahna, II. tenor  
 

9. Janez Čepon, bariton 
10. Jože Pustotnik , bariton 
11. Tone Krivec, bariton 
12.  Janez  Knific, bariton  
13.  Janez Nagode, II. bas 
14.  Ivan Jančec, II. bas 
15.  Tone Tomec, II. bas  
16.  Andrej Selan, II. bas 
 

V letu 2020 (čas covoda-19) smo imeli 7 vaj in 6 nastopov 
 
 

Dogodki v letu 2020 
 
 

Nedelja 12.1.2020, po novoletna večerja pevcev s soprogami in vodstvom ČZS v gostišču Čebelica na 
Brdu pri Lukovici 
 

Ponedeljek 27.1.2020  nastop v Državnem zboru za svetovni dan Braillove pisave  

 
 
Noč s svojimi pevci zbora ČZS  v Državnem zboru Republike Slovenije 
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(Letela je čebelica, Dajte dajte, Z mano se ozri) 
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Ponedeljek 3.2.2020, nastop na dogodku ČZS na Ministrstvu za kmetijstvo ob razstavi Prehojena 
pot od pobude do razglasitve svetovnega dne čebel  
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dr. Aleksandra PIVEC, ministrica MZK 
 
 

 
 
(Letela je čebelica, Dajte dajte, Hišica draga domača) 
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Sobota 7.3.2020, nastop na seji Upravnega odbora ČZS 
 

 
 
 (Hišica draga domača, Letela je čebelica) 
 
 
 
Četrtek 12.3. nastop na Območni reviji pevskih zborov v Kulturnem domu Lukovica  
(ODPADE ZARADI VIRUSA) 
 
Sobota 14.3. nastop na sejmu Api Slovenija 2020 v Celju  
(ODPADE ZARADI VIRUSA) 
 
Petek 17.4. nastop na ČZS v Lukovici za dobrodelni koncert Sladkorčki 
(ODPADE ZARADI VIRUSA) 
 
Sobota 18.4.  nastop v  Hiši kranjske čebele v Višnji gori  
(ODPADE ZARADI VIRUSA) 
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Sobota 20. 5. 2020, nastop na slavnostni seji ČZS ob 3. praznovanju Svetovnega dne čebel na ČC na 
Brdu pri Lukovici  
 

 
 
(Čebelarska himna, Letela je čebelica, Hišica draga domača, Z mano se ozri) 
 
 

Takratna, prva malce večja prireditev sicer na prostem, je bilo praznovanje 3. svetovnega dneva 
čebel, 20. maja na Brdu pri Lukovici. Tretje leto zapored svet na pobudo Slovenije praznuje Svetovni 
dan čebel. Takrat je bilo v Sloveniji zaradi korona virusa precej drugače kot so predvidevali. A vendar 
je praznovanje, ki bi moralo biti v Dolenjskih Toplicah, potekalo na Brdu, na Dolenjskem pa so se 
čebelarji srečali naslednje leto.  
 
 

3 Praznovanje SDČ v 
Lukovici maj 2020.docx
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Noč na 3. Svetovni dan čebel v Lukovici 
 
 
 
Sobota 23.5. Dolenjske Toplice Svetovni dan čebel 
(ODPADE ZARADI VIRUSA) 
 
 
 

Četrtek 18.6.2020, petje na pogrebu čebelarja g. Jožeta PIKLJA na Izlakah:  
(Slovenec sem, V Marijinem vrtu cveto, Čebelar) 
 

 
Čebelar Jože PIKELJ 
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Četrtek 2.7.2020, nastop na ČZS v Lukovici za priznanje Francu ŠIVIC za življenjsko delo 

 
 

 
 
Priznanje čebelarju Francu ŠIVICU po izdaji knjige Moje življenje s čebelami 
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(Pozdrav, Barčica, Dajte dajte) 
 
 
 

 
 
Po nastopu na hladnem pivu 
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Petek 3.7.2020, praznovanje predsednika KoMo PZ ČZS Toneta KRIVCA ob njegovi 70. letnici v 
gostišču Čater v Laškem 
 

 
 
Ko se fantje zbero  
 
 
 
 

 
  
S slavljencem v senci in ob hladni pijači 
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Četrtek 24.9.2020, zamenjava zborovodje Aleša SEDUŠAKA in prihod Marinke Golob iz Srednje vasi 
pri Kamniku 

 
 
Nova pevovodja Marinka GOLOB 
 

Prva vaja z novo pevovodjo Marinko GOLOB v knjižnici Čebelarskega centra na Brdu pri Lukovici 
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LETO 2021 

 
Zborovodja Marinka GOLOB 
 

Spisek pevcev v letu 2021: 
 
1.    Tone Špendov, I. tenor  
2. Zdravko Hribernik, I. tenor 
3. Andrej Frece, I. tenor 
4. Marjan Kancilija, I. tenor   
5. Marko Juteršek, II. tenor 
6. Ivan Hribernik, II. tenor   
7. Rudi Zupančič, II. tenor  
8. Henrik Omahna, II. tenor  
 

9. Janez Čepon, I. bas 
10. Tone Krivec, I. bas   
11.  Ivan Knific, I. bas  
12.  Janez Nagode, II. bas 
13.  Ivan Jančec, II. bas 
14.  Tone Tomec, II. bas  
15.  Andrej Selan, II. bas 
 

V letu 2021 smo imeli 12 vaj in 6 nastopov (čas po covidu-19) 
 
 

Dogodki v letu 2021: 
 
 

Sreda 16. 6. 2021, nastop na otvoritvi Medgeneracijskega centra v Horjulu  
 

 
 
(Ena od čebel, Slovenec sem, Triglav, Žabe) 
 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
108 

 

 

Petek 18.6.2021, nastop ob otvoritvi čebelnjaka ČD Domžale  

 
(Ena od čebel, Slovenec sem, Triglav, Žabe) 
 
 

V CČN Domžale.docx
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Sobota 19.6.2021, nastop na 18. čebelarskem prazniku in 4. svetovnem dnevu čebel v Lovrencu na 
Pohorju 

 
(Čebelarska himna, Ena od čebel, Slovenec sem, Triglav, Žabe) 
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Sobota 21.8.2021, izlet z ženami na Vrhniko, v organizaciji Janeza ČEPONA, obisk Tehniškega 
muzeja v Bistri in piknik pod Kočo na Planini pri Vrhniki 

 
 

 
Idilično okolje 
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Treba je tudi kaj povedati 

Petek 3.9.2021, nastop na 5. Festivalu čebelarskih pedmi na ČZS v Lukovici  
 

Povabilo na festival 

cebelarske pesmi 2021.doc
 

 
Čakanje na nastop in medene dobrote 
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(Ena od čebel, Vse najlepše rožice, Čebelar) 
 

 
Zborovodje nastopajočih zasedb 
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Ob mraku pa za nagrado še medene dobrote 
 

Sobota 11.9.2021, nastop za 100 let ČD Lendava 
 

 
 
V pripravljenosti 
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(Ena od čebel, Vse najlepše rožice, Čebelar) 
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LETO 2022 
 
Zborovodja Marinka GOLOB 
 

Spisek pevcev v letu 2022: 
 
1. Zdravko Hribernik, I. tenor 
2. Andrej Frece, I. tenor 
3. Marjan Kancilija, I. tenor   
4. Marko Juteršek, II. tenor 
5. Ivan Hribernik, II. tenor   
6. Rudi Zupančič, II. tenor  
7. Henrik Omahna, II. tenor  
8. Janez Čepon, bariton 
 

9.   Tone Krivec, bariton   
10.  Ivan Knific, bariton  
11.  Janez Nagode, II. bas 
12.  Ivan Jančec, II. bas 
13.  Tone Tomec, II. bas  
14.  Andrej Selan, II. bas 
15. Janez Martin Omerza, II. bas 
 

V letu 2022 smo imeli 17 vaj in 10 nastopov 
 
 

Dogodki v letu 2022: 
 
Torek 4 .1. 2022, je zborovodja Marinka povila hčerko Paulino 
 

Sobota 5 .3. 2022 obisk pevcev pri Marinki doma 

 
Pod okenčarji 
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Marinka s Paulino in člani zbora ČZS 
 

 
Srečna mamica 
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Sobota 12.3.2022, Na sejmu Api Slovenija v Celju zbor NI nastopil zaradi obolelih članov zbora za COVID-19. 
Zapeli bi: (Čebelarska himna, Slovensko dekle, Ena od čebel) 
 
 

Sobota 9.4.2022, nastop na slavnostnem 71. Občnem zboru ČZS ob 20 letnici otvoritve 
Čebelarskega centra ČZS Brdo pri Lukovici 

 
(Čebelarska himna, Slovensko dekle, Ena od čebel, Završki fantje, Vse najlepše rožice, Čebelar) 
 
 

 
Predsednika ČZS 
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Maj 2022, začetek petja Janeza Martina OMERZE, 2.bas iz Ljubljane  
(po objavi v mesečniku Slovenski čebelar, da zbor ČZS išče NOVE  pevce) 
 
Sreda 11.5.2022,  nastop na reviji pevskih zborov v KD Lukovica 

 
(Završki fantje, Vse najlepše rožice, Čebelar) 
 

Sobota 21.5.2022, nastop na 19. ČP in 5. Svetovnem dnevu čebel v Dolenjskih Toplicah 
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(Himna, Završki fantje, Ena od čebel) 

 
Nabito kot v panju pred pašo 
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Četrtek 26.5.2022 nastop na dogodku ČZS po dobrodelnem pohodu za 20 letnico otvoritve 
Čebelarskega centra ČZS na Brdu pri Lukovici. 

 
(Čebelarska himna, Žabe, Završki fantje) 
 
 

 
Lanšprež 
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Pohodniki pred Parlamentom s predsednico parlamenta, mag. Urško KLAKOČAR ZUPANČIČ 

 
Četrtek 2.6.2022,  Marinka na vaji v knjžnici ČZS, skupaj s hčerko Pavlino 

 
Vaja v knjižnici na ČZS v družbi z Marinkino hčerko Paulino 
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Nedelja 20.8.2022, nastop na 60. mednarodnem sejmu AGRA v Gornji Radgoni 

 
 

 
Kronanje medene kraljice 
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Medena kraljica Tadeja VIDMAR 

 

 
(Čebelarska himna, Slovensko dekle, Ena od čebel) 
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Petek 2.9.2022, nastop na 6. Festivalu čebelarske pesmi na ČZS v Lukovici 
 

 
 
(Slovensko dekle, Ena od čebel, Završki fantje) 
 
 

Na tokratni festival čebelarske pesmi pri Čebelarskem centru Slovenije na Brdu pri Lukovici, se je 
prijavilo kar 10 pevskih zborov oz. skupin. Žal pa sta dva zaradi bolezni odpovedala svoj nastop. 
 
In vendar smo v petek 2. septembra pod milim nebom prisluhnili milim glasovom skupin, ki so nam 
tokrat zapele. Kot je dejala povezovalka program Barbara Dimc, je pevsko druženje dokaz, da  
Slovenci ohranjamo kulturno dediščino tudi s petjem, kajti pesem nas združuje in povezuje, kot 
čebelarstvo, ki je neke vrste poezija kmetijstva. Petje, pesem, skladbe nas spremljajo povsod, pa naj si 
bodi v avtu, pod tušem, pri nedeljskem kosilu, ob delu v pisarni, na koncertih, festivalih … skratka 
povsod in na vsakem koraku. Skoraj si ne znamo predstavljati dneva v tišini. 
 
Pred nastopi pevskih skupin so nam spregovorili: predsednik ČZS  Boštjan Noč,  podpredsednik ČZS  
Marko Alaufa in županja občine Lukovica mag. Olga Vrankar. 
 
Zapeli so nam pevci in pevke  mešane pevske skupine dr. France Prešeren iz Breznice, ženski pevski 
zbor Večernica iz Ajdovščine,  ženski pevski zbor Strmica DU Rožna dolina,  ljudske pevke Predice iz 
Kamnika, komorni moški zbor ČZS, vokalna skupina Žarek iz Murske Sobote,  moški pevski zbor Janko 
Kersnik iz Lukovice in mešani pevski zbor Izpod Svete gore. Po podelitvi zahval smo vsi zbori skupaj 
zapeli še Slakovega čebelarja in nato druženje nadaljevali v prostorih Gostišča Čebelica, kjer nas je 
poleg ostalega čakal še “šmorn”,  posladkan z našim slovenskim medom.  
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Četrtek 6.10.2022, nastop na literarnem večeru ob izidu pesniške zbirke: »Ko spregovorijo breze«, 
avtorice Metke Jančec Osojnik, članice Kulturno zgodovinskega društva Rusalka v dvorani Centra 
Zalog  
 

 
Metka JANČEC OSOJNIK 

 

 
(Čebelar, Hišica draga domača, Ružo crvena, Žabja svatba) 
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Sobota 12.11.2022, koncert z Društvom upokojencev Špitalič v Motniku 
 

 
 
Skupaj z mešanim pevskim zborom DU Motnik-Špitalič 
 
 
 

 
 
(Novembrska, Dekliška, Ruža crvena, Vse najlepše rožice, En poljub, Pred ulnjakom, Vrček zgrabi brž, Žabe, 
Bratje, Čebelar, Slovensko dekle) 
 
 
Premierno zapeta pesem: 

Pred 
ulnjakom_video.mp4
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Petek 25.11.2022, nastop z Ženskim pevskim zborom VOX Anaae v dvorani kavarne Veronika v 
Kamniku (Vse najlepše rožice, Dekliška, Slovensko dekle, Pred uljnakom) 
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Petek 2.12.2022, zadnja vaja z Marinko GOLOB v gostilni Pr´ Mežnar v Zg. Tuhinju in zaključek petja 
v zboru Zdravka HRIBERNIKA.  

 
 

Četrtek 15.12.2022, prva vaja z Jasno FERME 

 
Jasna v svojem elementu 
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Četrtek 22.12.2022, nastop na 20 letnici Čebelarske zveze Gorenjske v ČC v Lescah 

 
 

 
(Čebelarska himna, Čebelar, Pred ulnjakom, Pozdrav) 
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Zaslužni 
 

 
 
Brez torte ne gre 
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Medena penina Noč- vredna greha, pa na zdravje 
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LETO 2023 

Zborovodja Jasna FERME 
Citrarka in pevovodja Neli ZIDAR KOS 
 

Spisek pevcev v letu 2023: 
 
1. Andrej Frece, I. tenor 
2. Marjan Kancilija, I. tenor   
3. Marko Juteršek, I. tenor 
4. Ivan Hribernik, II. tenor   
5. Rudi Zupančič, II. tenor  
6. Henrik Omahna, II. tenor  
 

7. Janez Čepon, bariton 
8.    Tone Krivec, bariton   
9.    Janez Knific, bariton 
10.  Jože PUSTOTNIK, bariton  
11.  Janez Nagode, II. bas 
12.  Ivan Jančec, II. bas 
13.  Tone Tomec, II. bas  
14.  Andrej Selan, II. bas 
15.  Janez Martin Omerza, II. bas 

 
V letu 2023 smo imeli 23 vaj in 8 nastopov 
 
 

Dogodki v letu 2023: 
 
 
 

Četrtek 9.3.2023, nastop na reviji pevskih zborov Kulturni dom v Lukovici 
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 (Ljubim, Pred uljnjakom) 
 
 

 
 
Zadovoljna  Jasna FERME 
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Sobota 18.3.2023, nastop na sejmu ob 46. dnevih čebelarstva Api Slovenija v Celju 

 
(Čebelarska himna, Ljubim, Pred uljnjakom) 
 

 
Maketa kranjske sivke 
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Sobota 15.4.2023, nastop na 72. Občnem zboru ČZS 
 

 
(Čebelarska himna, Završki fantje, Pred uljnjakom) 
 

 
Noč na 72. Občnem zboru ČZS april 2023 
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Zaslužne 
 

Sobota 22.4.2023, nastop ob praznovanju vročitvi listine vpisa slovenskega čebelarstva na 
Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva v Radovljici 
 

 
(Himna, Pred uljnjakom, Slakov čebelar) 
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Iz poročil na RTV SLO 1, nagovoru ministrice za kulturo Aste VREČKO 
 
 

 
Listina o vpisu Slovenskega čebelarstva na UNESCO seznam nesnovne dediščine 
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Pred gradom v Radovljici 
 
 

Sobota 20.5.2023, nastop na 20. čebelarskem prazniku in 6. Svetovnem dnevu čebel v dvorani 
Golovec v Celju 
 

 
  
Noč v Celju 
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(Himna, Čebelar, Žabja svatba) 
 
 

 
 
Ministrica za kmetijstvo Irena Šinko 
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Mogoče pa bo kaj padlo na mizo 

 
Sobota 27 .5. 2023, poroka Leje in Marka JUTERŠEK, pevec, I. tenor, cerkev na Brdu pri Lukovici:  

 
Leja in Marko združena za vedno 
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Odkorakala sta skupnemu življenju naproti 
 

 
(Svatovska, Slovensko dekle) 
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Četrtek 8.6. praznovanje 60. rojstnega dne Andreja SELANA, Pr Furman v Lukovici 
 

Torek 4.7.2023, nastop na dogodku, Svetovno tekmovanje mladih čebelarjev  
v Šolskem centru Ivančna Gorica 

 
(Čebelarska pesem - čebelarska himna) 
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Skupni nastop s šolskim otroškim pevskim zborom, zapeli smo Slakovega Čebelarja 
 

 
 
 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
145 

 

Po nastopu v Iv. Gorici, postanek pri Andreju v Grosuplju, julij 2023 
 

 
Levo Andrejeva žena Dobruša in desno oče Anton, čebelar in praporščak v ČD Grosuplje 

 
Z nami v sredini praporščak ČZS, Miro SANABOR iz Kamnika 
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Četrtek 24.8.2023,  prva vaja z Neli KOS ZIDAR 
 

 
 
Prva vaja s citrarko in pevovodjo Neli ZIDAR KOS 
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Petek 22.9.2023, nastop na 7. Festivalu čebelarske pesmi na ČZS v Lukovici  

 
 

 
 
(Pomladni pozdrav, Gozdovi v mesečini, Slakov Čebelar) 
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Preizkus citer pred nastopom 

 

 
 
Link do posnetka: https://www.youtube.com/watch?v=B1MnY0BwPTg 

https://www.youtube.com/watch?v=B1MnY0BwPTg
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Naš prijazni podpredsednik ČZS Marko ALAUF, čestita Neli KOS ZIDAR 

 
Sobota 30.92023, praznovanje 70. letnice Ivana HRIBERNIKA z ljudskimi pevci,  
Pr´Mežnar v Zg. Tuhinju 
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Sobota 30.9.2023, nastop v Cankarjevem domu na Slavnostni akademiji ČZS  

 
https://www.facebook.com/janez.znidarsic.14/videos/658431063096813 
 

ČZS_ 

scenarij_CD_Ljubljana -150 let.docx
 

https://www.facebook.com/janez.znidarsic.14/videos/658431063096813
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Naša Barbara Dimc z Boštjanom Romihom 
 

 
(Čebelarska pesem – čebelarska  himna) 
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Neli s citrami v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani 
 

 
Predsednica države Nataša PIRC MUSAR in predsednik ČZS Boštjan NOČ ob ostalih visokih gostih 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
153 

 

 
Zbor pred polno Gallusovo dvorano v Cankarjevem domu 
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Helena BLAGNE 
 

 
Barbara DIMC, Sašo AVSENIK in Boštjan ROMIH 
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Predsednik in predsednica 
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Četrtek 19.10.2023, po vaji presenečenje, obisk Jasne na domu po rojstvu hčerke Viktorije 
 (Pozdrav, Pesem od rojstva) 
 

 
                                  Dojenčica Viktorija v naši družbi                                          Neli z Viktorijo 
 

 
Brez harmonike pri Gotiju ni žurke 
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V kleti Jasninega tasta, Gotarda Fermeta - GOTIJA, izdelovalca harmonik GOTER 

 

 
Je v klejti bejček je pouhn še 
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Četrtek 21.12.2023, na vajo prvič prišel Janez MULEJ, bariton iz Jesenic. 
 
Četrtek 21.12.2023, prednovoletna večerja v gostišču Čebelica na CZS 

 
Še zadnje druženje letos 
 

 
Prednovoletna večerja v gostišču Čebelica na CZS  



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
159 

 

 

LETO 2024 

 
Zborovodja Jasna FERME 
Citrarka in pevovodja Neli ZIDAR KOS 
 

Spisek pevcev v letu 2024: 
 
1. Andrej Frece, I. tenor 
2. Marjan Kancilija, I. tenor   
3. Marko Juteršek, I. tenor 
4. Ivan Hribernik, II. tenor   
5. Rudi Zupančič, II. tenor  
6. Henrik Omahna, II. tenor 
7. Marko Mulej, II. tenor  
 

8. Janez Čepon, bariton 
9.    Tone Krivec, bariton   
10.  Janez Knific, bariton 
11.  Jože Pustotnik, bariton 
11.  Janez Mulej, bariton  
12.  Janez Nagode, II. bas 
14.  Tone Tomec, II. bas  
15.  Andrej Selan, II. bas 
16.  Janez Martin Omerza, II. bas 

V letu 2024 smo imeli 23 vaj in 11 nastopov 
 
 

Dogodki v letu 2024: 
 
 

Sobota 3.2.2024, predstavitev pesmarice: Glasbene Čebelice, avtorja Tomaža HABETA v Hiši 
Kranjske čebele Višnja Gora 
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Dragica ŠTEH v pogovoru s prof. Tomažem HABETOM, avtorjem pesmarice Glasbene čebelice 
 
 

Po predstavitvi pesmarice je bil izveden 2. koncert zbora ČZS z gosti, Moški pevski zbor KUD Šmarje 
Sap 
 

 
Bogat kulturni večer v Hiši kranjske čebele v Višnji Gori 
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Povezovalka dogodka Barbara DIMC, tajnica ČZS 
 
 

 
 
Moški pevski zbor KUD Šmarje Sap, katerega član je tudi naš pevec Andrej SELAN, 2. Bas 
 
 
 
Koncertni list in link: 
 

Koncertni program 
KMPZ CZS 3_2_2024 Visnja gora.docx

 
 
https://domzalec.si/kultura/ustvarjalci/v-hisi-kranjske-cebele-predstavili-pesmarico-glasbene-cebelice/ 
        
 
 
 

https://domzalec.si/kultura/ustvarjalci/v-hisi-kranjske-cebele-predstavili-pesmarico-glasbene-cebelice/
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Izvedba Slakovega Čebelarja  z Mo PZ Šmarje Sap, pod taktirko Tomaža HABETA in ob spremljavi citer 
 
Posnetek koncerta: https://www.youtube.com/watch?v=Z3ikaPglH1E 
 
 

Četrtek 29.2.2024, začetek petja Marko MULEJ, 2. tenor iz Trebnjega 
 
 

Sreda 6.3.2024, nastop na reviji pevskih zborov v Kulturnem domu v Lukovici 

 
(Pomladni pozdrav, Kaj bi želel si še več, Goreči ogenj) 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=Z3ikaPglH1E
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Tenorji 
 

 
Basi 
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Skupna pesem vseh zasedb: Tam kjer sem doma 
 
 

Sobota 9.3.2024, nastop na 73. rednem Občnem zboru ČZS v Lukovici 
 

 
 
(Čebelarska himna, Pomladni pozdrav, Smo fantje z vasi) 
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Sobota 16.3.2024, nastop na 47. sejmu čebelarstva Api Slovenija v Celju 

 
(Čebelarska himna, Pomladni pozdrav, Kaj bi želel si še več) 
 
Video posnetek nastopa: https://www.facebook.com/share/r/1A7td4RgZf/ 
 
 

Četrtek 21.3.2024, po vaji praznovanje 70 let Jože PESTOTNIK v gostišču v Prevojah 

 
Skoraj noben ni manjkal 

https://www.facebook.com/share/r/1A7td4RgZf/


              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
166 

 

 

 
Dobra volja je najbolja 
 

 
Jožetov sin - virtuoz na diatonični harmoniki 
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Govor 

 
Torek 7.5.2024, po vaji nas Rudi ZUPANČIČ počasti za rojstni dan v gostišču Soklič,  
Zalog pod Sv. Trojico 

 
V gostišču Soklič pri Krtini 
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Komentar ni potreben 
 
 

Sobota 11.5.2024, nastop na 90 letnici delovanja ČD Sevnica 

 
(Čebelarska himna, Roj, Smo fantje z vasi, Čebelar) 
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Pa je padla ena zaslužena južna 

 
 
Sobota 11.5.2024, pri Andrejevem čebelnjaku po nastopu v Sevnici maj 2024 

 
Vsi naši Janezi, od leve proti desni: Janez Knific, Janez Čepon, Janez Martin Omerza, Janez Nagode in  
Janez Mulej. 
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Čebelnjak Andreja SELANA, pevca ČZS 2. bas 
 
 

                 
          Čebelarjenje brez vode ne gre                                                 Čebelarjev kotiček v čebelnjaku 
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      Sveti Ambrož, avtor Marko ALAUF 

 
 
Sobota 18.5.2024, nastop na 21. slovenski čebelarski praznik in 7. Svetovni dan čebel v Beltincih 

 
 
Frajerji pred nastopom 
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Ob spremljavi citer Neli ZIDAR KOS zapeta Čebelarska himna 
 
 
 

 
 
Častni gostje ob poslušanju Čebelarske himne 
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(Čebelarska himna, Roj, Ona diši po pomladi) 
 
 
 

 
 
Predsedniki s kraljico 
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Razpoloženi pevci po okrepčilu v Beltincih 
 
 
 

 
 
Na Brdu pri Lukovici po nastopu v Beltincih 
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Sobota 1.6.2024, nastop kot gostje na koncertu Mo PZ, KUD Šmarje Sap  
»Naj domači glas seže daleč v vas«  

Naj domači glas 

seže daleč v vas_Vabilo.pdf
 

Koncertni list PZ 

Šmarje sap jun 2024.pdf 

 
Link do videa: https://www.youtube.com/watch?v=HZ7N4dvnqWk 

 

    

 
(Roj, Pomladni pozdrav, Ona diši po pomladi, Vasovalec) (skupaj: Gozdovi v mesečini, Čebelar, Ostanimo 
prijatelji) 
 

 
Po koncertu Moškega pevskega zbora Šmarje Sap, katerega član je naš pevec Andrej SELAN, 2. bas 

https://www.youtube.com/watch?v=HZ7N4dvnqWk
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Predsednika obeh zborov, Jure RALJEVIČ in Tone KRIVEC 
 

 
Zborovodji Polona KOPAČ TRONTELJ in Jasna FERME 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 
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Četrtek 13.6.2024, po vaji, okrepčilo za rojstni dan Andreja SELANA v paviljonu pred gostiščem 
Čebelica na Brdu pri Lukovici 

 
Kar je dobru nej slabu, pravi Andrej SELAN 

 

 
Zadnji v levi vrsti je Tone Tomec - soustanovitelj zbora, ki je bil takrat zadnjikrat v naši družbi  
pred nastopom bolezni, zaradi katere ni več mogel sodelovati v zboru. 
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Nedelja 16.6.2024, udeležba na 53. Taboru pevskih zborov v Šentvidu pri Stični 

 
 

 
Pavza med povorko 
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V povorki 
 

 
Ovacije 
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Basi 

 
 
(SLO himna, Ljubca moja, Pogled v nedolžno oko, Vasovalec, Dober večer,  Tebi le se glasi, Hišca pri cest stoji) 
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2. basi , (pevski kolegi: Andrej SELAN, Slavko ZAVIRŠEK. Lojze PEČEK in Janez Martin OMERZA) 
 

 
Zadovoljen Igor Švara 
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Po nastopu pa veselica 
 

Sobota 22.8.2024, nastop na 110. obletnici Čebelarskega društva Ravne na Koroškem 

 
Kdor čaka, dočaka 
 
 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
183 

 

 
(Čebelarska himna, Pomladni pozdrav, Smo fantje z vasi, Pred ulnjakom, Vasovalec, Čebelar) 
 

 
Hvaležni poslušalci 
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Je prevč, je prevč, tihle dabruot ! 

 
Četrtek 12.9.2024, prvič na vaji Lojze PEČEK, 2. bas iz Šentvida pri Stični 
 

Petek 20.9.2024, nastop na 8. festivalu čebelarskih pesmi na ČZS v Lukovici,  
posvečen Glasbenim čebelicam 

 
 
Link do posnetka festivala: https://www.youtube.com/watch?v=R4BIw9deuLI 

https://www.youtube.com/watch?v=R4BIw9deuLI
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(Letela je čebelica, Roj, Ona diši po pomladi) 
 

 
 
Razpoložena Barbara DIMC in Tomaž HABE 
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Pevovodje 

 
 
Nedelja 20.10.2024, nastop na 1. koncertu Citrarskega abonmaja v Žalcu s citrarkama  
Neli in Karmen ZIDAR KOS 
 

 
 
Sestri Neli in Karmen 
 
 
 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
187 

 

 
Brata Janez in Marko MULEJ 
 

Čebelarji smo za poslušalce pripravili degustacijo medu in medenih dobrot. Med so prispevali Janez 
Čepon, Henrik Omahna in Tone Krivec, medenjake in medeni napitek pa Marija Knific. 
 

 
 
(Čebelarska himna, Letela je čebelica, Roj, Smo fantje z vasi, Kaj bi želel si še več,  Vasovalec, Ona diši po pomladi, Ružo 
crvena, Gozdovi v mesečini, Venček ljudskih) 



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
188 

 

 
Gasilska 

 
Ponedeljek 28.10.2024, obisk predstavnikov zbora ČZS, Tone KRIVEC, Janez NAGODE, Ivan 
HRIBERNIK in Andrej SELAN, na domu obolelega kolega Toneta TOMCA. Takrat smo bili zadnjič v 
družbi s Tonetom. 

 
Tone TOMEC z ženo Tončko 
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November 2024 na Martinovo, po vaji degustacija Rudijevih vin  
z dodatkom suhih mesnin Ivana HRIBERNIKA 
 

 
 
Sommelier Rudi pripoveduje o kulturi pitja vina. 
 
 
 

 
 
Domače s kmetije Pr´ Urafc, Laze v Tuhinju. 
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LETO 2025 

Zborovodja Jasna FERME 
Citrarka Neli ZIDAR KOS 
 
 

Spisek pevcev v letu 2025: 
 
1. Andrej Frece, I. tenor 
2. Marjan Kancilija, I. tenor   
3. Marko Juteršek, I. tenor 
4. Ivan Hribernik, II. tenor   
5. Rudi Zupančič, II. tenor  
6. Henrik Omahna, II. tenor 
7. Marko Mulej, II. tenor  

 

8. Janez Čepon, I. bas 
9.    Tone Krivec, I. bas   
10.  Janez Knific, I. bas 
11.  Janet Mulej, I. bas  
12.  Janez Nagode, II. bas 
14.  Andrej Selan, II. bas 
15.  Janez Martin OMERZA, II. bas 
16.  Lojze PEČEK, II. bas  

 

 
Dosedanji dogodki v letu 2025: 
 
 

Sobota 25.1.2025, celodnevna intenzivna vaja s kosilom v gostišču Čebelica na Brdu pri Lukovici 
 

 
 
Resna zadeva 
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Na pomoč nam je priskočil pevovodja in korepetitor Lovro FRELIH 
 
 
 

Sobota 25.1.2025, po vaji Marko JUTERŠEK počasti pevce ob rojstvu sina Gala 
 

 
 
Bravo Marko 
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Četrtek 13.2.2025, nastop na predstaviti razstave umetniških del Simone Kokelj v Galeriji Sivka, na 
Čebelarskem centru na Brdu pri Lukovici 
 

 
 
(Vse najlepše rožice) 
 

Zadovoljstva ob odprtju razstave ni mogel skriti predsednik ČZS Boštjan Noč, ki je v svojem nagovoru 
dejal, da so tako kranjska čebela, čebelar, čebelarstvo kot umetnost, kultura in slovenska beseda del 
slovenske identitete. »Če bi bili čebelarji torej samo pobiralci medu, potem ne bi imeli takšnih 
prostorov, takšnih dogodkov in navdihov. Brez kulture, umetnosti, prireditev in dogodkov ni Slovenije, 
ne slovenskega jezika in ne slovenske identitete,« je še dodal na koncu. Zbrane je nagovoril še 
podpredsednik ČZS Marko Alauf, ki je dejal, da ob lepih glasbenih uvodih, za katere so poskrbeli pevci 
Moškega komornega zbora ČZS, ki letos praznujejo deset let delovanja, in Kaje Kosi Kokelj ter slikah 
ostaneš brez besed. 
 
 
 
Četrtek 27.2. 2025, smo prejeli nov pevski komplet obleke – telovnik in metuljčke 
Po meri jih je sešilo šiviljstvo Unikat, Stanislave JURGELJ iz Laškega, financiral pa generalni sponzor 
koncerta podjetje STENKO proizvodnja, reciklaža in trgovina d.o.o. iz Trzina. 
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Četrtek 6.3.2025,  nastop na Srečanju odraslih pevskih zasedb v Kulturnem domu v Lukovici 
 

 

 

Video posnetek drugega dne: 

https://www.youtube.com/watch?v=dmQHAduBsbw&ab_channel=MiroPivar  

  

 

Video posnetek Ko MZ ČZS.mp4
 

 
 
 
 

 
 

Programski list 
 

 
Peli smo: V sončnem jutru in Čebele letijo v neznano  
 
Video posnetek  našega nastopa:  https://we.tl/t-KoqMNhKKhY 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dmQHAduBsbw&ab_channel=MiroPivar
https://we.tl/t-KoqMNhKKhY?utm_campaign=TRN_TDL_05&utm_source=sendgrid&utm_medium=email&trk=TRN_TDL_05
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Sobota 15.3.2025, nastop na čebelarskem sejmu Api Slovenija v Celju 
 

 
(SLO hima, Čebele letijo v neznano, Slakov – Čebelar)) 
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12.   V spomin na Toneta TOMCA 

V torek 4.2.2025 smo izvedeli, da nas je za večno zapustil kolega Tone TOMEC 
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Tonetu 

 
V četrtek 13. junija 2024 smo se zbrali na zadnji pevski vaji v pevski sezoni 2023/24. V mislih smo že 
načrtovali novo sezono, vedeli smo, da nas čaka zajeten zalogaj in pomembna obletnica  – aprila 2025 
bomo praznovali 10-letnico delovanja. Andrej Selan je pogostil pevce za svoj minuli rojstni dan, imeli 
pa smo tudi še imenitno salamo, ki smo jo dobili v dar ob gostovanju pri Moškem zboru Šmarje-Sap 
pred dvema tednoma in smo jo morali porabiti.  Ko smo odhajali domov, si mi z zatikajočimi 
besedami prišepnil, da se ne počutiš dobro in, da ne veš, kaj se dogaja. Nikoli si ne bi mislil, da je to 
najin zadnji pogovor oz. srečanje na pevski vaji. 
  
Moram se vrniti še nekaj več kot desetletje nazaj, kako sva se spoznala. Septembra 2009 sem se kot 
novopečeni mentor čebelarskih krožkov udeležil posvetovanja mentorjev na Brdu pri Lukovici. Preden 
se je posvetovanje pričelo, smo se udeleženci zadrževali pred vhodom v prostore Čebelarskega 
centra. Prišel si iz notranjosti, si prižgal cigareto, me zagledal, pristopil k meni in dejal: »Vi ste pa na 
novo, od kod pa ste?« Tako se je pričelo najino poznanstvo, ki je z leti preraslo v prijateljstvo. Maja 
2012 sem ti prvič predstavil idejo o ustanovitvi pevskega zbora, ki bi deloval v okviru ČZS. Takrat si 
moji ideji pritrdil, si se pa ob tem zamisli – verjetno si se zavedal, da to pomeni zate samo dodatno 
delo in skrbi. Minili sta še dve leti, ko sem poln pričakovanj predsedniku ČZS Boštjanu Noču pisal in 
predstavil idejo o ustanovitvi pevskega zbora. Takrat sem povzročil, da so ti po službeni dolžnosti 
naložili še dodatno delo, ki si ga imenitno in brezhibno opravil. Uredil si, da je bil objavljen razpis oz. 
vabilo čebelarjem – pevcem, naj se prijavijo in priključijo pevski skupini, uredil si, da smo dobili 
dobrega pevovodjo, izbral si ime zbora, koordiniral si delo in interese med vodstvom ČZS in zborom, 
poskrbel za naše pevske obleke, usklajeval želje čebelarskih društev za naše nastope na njihovih 
dogodkih in še vse drobne obveznosti, ki pritičejo delovanju zbora. 
 
V teh desetih letih smo postali resen in kvaliteten pevski zbor, nastopali smo širom Slovenije in tudi 
zamejstva, bili prisotni na vseh večjih čebelarskih dogodkih, ki so se odvijali v državi, sodelovali na 
raznih festivalih in revijah, kjer smo predstavljali slovenske čebelarje in Čebelarsko Zvezo Slovenije in 
za vse to, dragi Tone, si v veliki meri zaslužen tudi ti. 
 
In, da se vrnem na začetek – ko smo junija 2024 zaključili pevsko sezono, si nismo mislili, da te 
naslednje leto ne bo več med nami. V septembru si nas obvestil, da se zaradi bolezni poslavljaš od 
zbora, še v oktobru, ko je tvoja bolezen že zelo napredovala si pripravil osnutek za Zbornik ob 10-
letnici delovanja. Zbornik smo po tvojih zamislih pripravili v obliki, ki bo objavljena.  
 
Konec oktobra 2024 smo te predstavniki zbora še zadnjič obiskali – tvoje solze so nam vsem segle zelo 
globoko. Še vedno si pričakoval, da nas boš pogostil na svoj 70. rojstni dan, ki si ga praznoval na 
novoletni dan 2025. Ni se izšlo! Tvoja bolezen je napredovala hitro in neusmiljeno. 
  
Tone, tvoj prispevek k ustanovitvi in delovanju Komornega moškega zbora Čebelarske zveze Slovenije 
je neizmeren, zbor brez tvojega prispevka ne bi bil kar je in hvala ti za to.  
 
Tone Krivec  
Predsednik KMZ ČZS 
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Četrtek 6.2.2025, na žalni sej ČZS v spomin na Toneta TOMCA, zapeli smo žalostinko 
 

 
Kadar bom vandral 

 
 

 
Nepopisna izguba in žalost 
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Petek 8.2.2025, smo zapeli na pogrebu Toneta TOMCA.  
 

 
 
(Da te ni, Kadar bom vandral in ob spremljavi Neli na citrah, Slakovega Čebelarja) 
 
 

Govor g. Jožeta Boštjančiča, predsednika ČD Mengeš, na pogrebu Toneta TOMCA: 
 

Tonetu v slovo 
 
Spoštovani, žena Tončka, hčere Erika, Urška in Vesna z družinami, vnukinje, vnuki, sorodniki, prijatelji 
in znanci. Člani Čebelarskega društva Mengeš se z žalostjo in hkrati s ponosom poslavljamo od 
Toneta, od moža, ki je imel čut odgovornosti za skupno dobro, od izrednega organizatorja, 
stanovskega prijatelja in vzornika.  
 
Tone se je rodil 1. januarja1955 na Vranji Peči. V Osnovno šolo je hodil v Vranjo Peč, nato je 
nadaljeval šolanje v gimnaziji v Vipavi. Višjo upravno šolo pa je končal ob delu v Kranju. Pri 22 letih je 
spoznal Tončko in se poročil. Rodile so se tri hčere Erika, Urška in Vesna. Zelo se je razveselil ob 
rojstvu vnukov.  
 
V letu 1998 se je Tonetova čebelarska pot začela. Navdušil ga je prijatelj in čebelar Franc Pestotnik, ki 
mu je pomagal pri prvih korakih v čebelarstvo. Naslednje leto se je včlanil tudi v Čebelarsko društvo 
Mengeš, ki je bilo prav tako na začetku svoje poti. Počasi je njegovo čebelarstvo rastlo. Leta 2000 je 
postavil čebelnjak na Vranji Peči, v katerem je čebelaril s 40 čebeljimi družinami. Bil je tako predan 
čebelarstvu, da je navdušil tudi hčerko Veso, ki čebelari v Podgorju pri domači hiši.  
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Tonetova čebelarska pot se je strmo dvigala, saj je že v letu 2001 prevzel tajniške posle na ČZS in bil 
tajnik do leta 2016. Bil je tudi tajnik v Čebelarskem društvo Mengeš od leta 2006 do sedaj. Za svoje 
delo na področju čebelarstvo je prejel ob 20 letnici ČD Mengeš posebno priznanje, prav tako pa je 
prejel odlikovanje Antona Janše III. II. in I. stopnje. Pri ČZS je prejel več različnih priznanj in zahval. V 
srcu pa je ostal ljubiteljski čebelar. Velika želja mu je bila, da bo ljubezen do čebel prenesel na mladi 
rod. Med čebelarji velja za uglednega stanovskega kolega.  
 
Spoštovani vsi, v imenu članic in članov Čebelarskega društva Mengeš vam ob Tonetovem slovesu 
izrekam iskreno sožalje. Tone, tvoje telo naj v miru počiva v domači zemlji, tvoja dobra in blaga duša 
pa naj se veseli pri Stvarniku v večnosti.  
 
Predsednik ČD Mengeš g. Jože BOŠTJANČIČ, Mengeš, 7.2.2025 
 
 
 
 

 
 
Grob Toneta TOMCA na pokopališču pri cerkvi Sv. Nikolaja v Podgorju Pri Kamniku 
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Po pogrebu Toneta Tomca v gostišču Pri Čibru v Tuhinjski dolini 

 

 
Zahvala TONETOVIH  



              e-BILTEN 10 let Ko Mo PZ ČZS 

 
201 

 

Koncert ob 10 letnici delovanja KMZ ČZS 

Nedelja 6.4.2025, koncert »Naših prvih 10 let«, v dvorani Antona JANŠE na ČZS, Brdo pri Lukovici 
Pevci KMZ ČZS smo 6. aprila v dvorani Antona Janše v Čebelarskem centru na Brdu pri Lukovici na svečanem 

koncertu obeležili 10-letnico svojega delovanja.  

 Jasna:  
Čebelarske pesmi: 
- U. Vrabec:  Pomladni pozdrav 
- T. Slakan:  Čebele letijo v neznano  
- T. Habe:  Roj 
- J. Močnik:  Ena od čebel 

Aleš: 
- T. Špendov:  Letela je čebelica 
- Ljudska:  En starček je živel 

Marinka: 
- H. Omahna:  Pred ulnjakom 
- J. Plestenjak:  En poljub 

Neli: 
- R. Bardorfer:  Kaj bi želel si še več 
- E. Adamič:  Završki fantje 

Jasna: 
- A. Čopi, F. Lainšček:  Ljubim  
- Štajerska narodna, harm. E. Adamič:  Vse najlepše rožice 
- R. Bardorfer:  V sončnem jutru  
- G. Avsenik, prir. N. Zlobko:  Vrček zagrabi brž  

BIS: 
- R. Simoniti:  Na Vipavskem 

 

 
 
Posnetek koncerta si je možno ogledati na spletni strani: https://www.youtube.com/watch?v=62hox4wsntk  

https://www.youtube.com/watch?v=62hox4wsntk
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Koncertni list:   
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Zborovodje:  Neli  Zidar Kos, Jasna Ferme, Marinka Golob in Aleš Sedušak  

 

 

 Najzaslužnejša: Barbara Dimc in Marko Alauf 
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Krivca za vse: Boštjan Noč in Tone Krivec 

 

 

 Napolnili smo dvorano ČZS - Antona Janše,  do zadnjega kotička 
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Priznanja: 

 
 

Zahvale: 
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Generalni pokrovitelj: 
 

 
 
 
Donatorji: 
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Komorni moški zbor Čebelarske zveze Slovenije 
 
 
Zgodovina zbora prvih 10 let 
 
 
Založnik: Čebelarska zveza Slovenije 
 
Zanjo: Boštjan NOČ 
 
Ideja in zasnova: Tone TOMEC 
 
Uredniški odbor za pripravo biltena: Tone KRIVEC, Andrej SELAN, Janez NAGODE 
 
Zbral in oblikoval, tudi za e-objavo: Andrej SELAN 
 
Fotografije: Drago JUTERŠEK, Člani zbora, Splet in ostali mediji 
 
Jezikovni pregled: Katja BIZILJ 
 
 
Elektronska objava: Spletna stran ČZS 

 

Leto  izdaje: 2025 

 


